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Ο Νεοναζισµός της Γερµανίας. 

 

Η αµετανόητη Γερµανία 

βάζει και πάλι την Ευρώπη σε κίνδυνο. 

 

Κάποτε ήταν η Πολωνία και η Ουγγαρία, 

ενώ σήµερα είναι η Ελλάδα και η Ιρλανδία 

τα πρώτα θύµατα της νέας γερµανικής επίθεσης. 

 

∆εκάδες εκατοµµύρια νεόφτωχων τα θύµατά της. 
 

 

 

Στο ίδιο έργο θεατές. Και πάλι µετά από µισό περίπου αιώνα βλέπουµε τη Γερµανία στον 

γνωστό της ρόλο. Στον ρόλο του "αξιολογητή" των λαών και των ανθρώπων. Στον ρόλο που 

της επιτρέπει να σηκώνει το "χέρι" και να δείχνει µε το "δάκτυλο" τους "ανώτερους" και τους 

"κατώτερους". Στον ρόλο του "άξιου", ο οποίος διεκδικεί την "κηδεµονία" των "ανάξιων". Απλά 

άλλαξε λίγο η φρασεολογία, αλλά όχι το "ρεπερτόριο". Σήµερα δεν υπάρχουν οι ανώτεροι 

"Άρειοι", που "δικαιούνται" να κυβερνήσουν τον κόσµο. Σήµερα υπάρχουν οι ανώτεροι 

"νοικοκυραίοι", οι οποίοι "δικαιούνται" να εισπράξουν τα "χρωστούµενα" από τους 

κατώτερους "τεµπέληδες". 

Από εκεί και πέρα "δικαιωµατικά" και πάλι θα κυβερνήσουν τον κόσµο σαν ιδιοκτήτες του 

…Νόµιµοι ιδιοκτήτες …Απόλυτα νόµιµοι, εφόσον µε "καθαρές" συνθήκες και σαν 

ασυναγώνιστοι κέρδισαν αυτό, το οποίο ήθελαν και όλοι οι υπόλοιποι. Όλοι "ήθελαν" να 

κατακτήσουν τον κόσµο, αλλά αυτοί το κατάφεραν. Τι "φταίνε" οι "καλοί" και "ηθικοί" Γερµανοί, 

που το κατάφεραν; "Τίµιο" αγώνα έκαναν και "νίκησαν". Τώρα "δικαίως" δείχνουν µε το 

"δάκτυλο" τους "νικηµένους". 

Τώρα "δικαίως" ο Σόιµπλε αµφισβητεί τα κυριαρχικά δικαιώµατα των "κατώτερων". Τώρα 

"δικαίως" όλοι αυτοί οι "κατώτεροι" θα πρέπει να στερηθούν τη συµµετοχή τους και βέβαια την 
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ψήφο τους στα κοινοτικά όργανα. Τώρα "δικαίως" οι Γερµανοί εξαπολύουν συλλογικούς 

χαρακτηρισµούς µε την απαίτηση µάλιστα —όταν το κάνουν— να µην χαρακτηρίσουµε τους 

ίδιους και πάλι ως ρατσιστές. ∆εν είναι αυτοί ρατσιστές …οι άλλοι είναι "µαύροι". Την 

"αλήθεια" λένε οι "εκλεκτοί" Τεύτονες.  

"Τεµπέληδες" είναι οι Έλληνες. "Άχρηστοι" είναι οι Ιρλανδοί. "Απατεώνες" είναι οι 

Πορτογάλοι. Απόδειξη για όλα αυτά είναι τα "χρέη" τους και η αδυναµία τους ν' 

ανταγωνιστούν τους "ανώτερους" και βέβαια "τίµιους". Αντικειµενικές "αποδείξεις" για 

αντικειµενικούς "χαρακτηρισµούς". Το ένα κράτος µετά το άλλο µπαίνει στο "σφαγείο" της 

Νέας Τάξης. Η Μέρκελ "δείχνει" τους υποψηφίους και οι "αγορές" τούς "σφάζουν" έναν-έναν 

µε τη σειρά. Μιλάµε για τραγικά πράγµατα. Οι λαοί της Ευρώπης βλέπουν τον έναν µετά τον 

άλλο να µπαίνει στο σφαγείο και δείχνουν "υπνωτισµένοι" και αδύναµοι ν' αντιδράσουν στα 

νέα µαζικά εγκλήµατα. 

Στο σηµείο αυτό αποκαλύπτεται και η τραγικότητα της κατάστασης. Οι λαοί όχι απλά δεν 

δείχνουν να έχουν τη δυνατότητα και βέβαια την "ευφυΐα" ν' αντιληφθούν τι µεθοδεύεται εις 

βάρος τους πριν εκδηλωθεί αυτή η απειλή, αλλά αδυνατούν να την αντιληφθούν ακόµα και 

µετά την εκδήλωσή της. Η άλλοτε πονηρή και έξυπνη Ευρώπη "βλέπει" τον θάνατό της να 

εκτυλίσσεται µπροστά στα µάτια της και δεν έχει αντιδράσει µέχρι τώρα. ∆είχνει αδύναµη ν' 

αντιδράσει. Επαναλαµβάνεται µε τον ίδιο απόλυτο τρόπο η ίδια εγκληµατική µεθοδολογία και 

ούτε καν αυτή η επανάληψη την "διδάσκει". Ελλάδα και Ιρλανδία έπεσαν "θύµατα" της ίδιας 

εγκληµατικής µεθόδευσης και κανένας δεν αντέδρασε. 

Όµως, έστω και καθυστερηµένα βλέπουµε να υπάρχει µια κάποια "αντίδραση". Επιτέλους 

κάτι άρχισε να "κινείται" στην Ευρώπη …Στην υπνωτισµένη Ευρώπη …Στη "χαπακωµένη" 

Ευρώπη, η οποία δέχθηκε µια επίθεση, την οποία θεωρητικά είχε την εµπειρία να την 

αποφύγει. Την επίθεση της Γερµανίας. Την νέα επίθεση της ίδιας Γερµανίας, που την 

αιµατοκύλισε δύο φορές µέσα στον προηγούµενο αιώνα. Τώρα, στην "αυγή" του νέου αιώνα 

της νέας χιλιετίας, οι ίδιοι άνθρωποι έρχονται να επαναλάβουν τους εαυτούς τους, αλλάζοντας 

την τακτική τους. 

Ελπίδα, ότι πλέον θα "ξυπνήσει" η Ευρώπη, µας δίνει η υπουργός των οικονοµικών της 

Ισπανίας. Η υπουργός ενός κράτους, το οποίο είναι θέµα χρόνου ν' "ακολουθήσει" τα 

προηγούµενα θύµατα στην ίδια ακριβώς πρακτική. Η Σαλγάδο, η οποία ήταν η πρώτη 

υπουργός οικονοµικών που συνέδεσε απευθείας τις κερδοσκοπικές επιθέσεις των "αγορών" 

µε τις πολιτικές της Αγγέλας Μέρκελ. Έστω και χωρίς να αναφέρεται απευθείας στη Γερµανία 

και τη χαφιέ που την κυβερνά, τη "φωτογράφισε" µε αρκετή ακρίβεια. 

Σιγά-σιγά θ' αρχίσουν κι άλλοι να καταλαβαίνουν ότι όλα αυτά που συµβαίνουν δεν είναι 

τυχαία. ∆εν είναι τυχαίο, που, κάθε φορά που εκδηλώνεται επίθεση των δήθεν "αγορών" σε 

κάποιο από τα ευρωπαϊκά κράτη, υπάρχει "συµµετοχή" της Γερµανίας µε κάποιο δήθεν 

"λάθος" πολιτικού χειρισµού. Ένα "λάθος" όµως, το οποίο "µαζεύεται", αφού πρώτα την έχουν 

"πατήσει" ολόκληροι λαοί και έχουν επωφεληθεί οι "αγορές" από αυτό. Αυτό ακριβώς 

"ψιθύρισε" µε τον τρόπο της η Σαλγάδο. Σιγά-σιγά όµως αυτοί οι "ψίθυροι" θα γίνουν 

"κραυγές". 

Ο νεοναζισµός της Γερµανίας έχει αρχίσει να "καταπίνει" κράτη της Ευρώπης και όλοι θα 

πρέπει ν' αντιδράσουν. Για να καταλάβει κάποιος πώς λειτουργεί αυτός ο επιθετικός 

σχεδιασµός, θα πρέπει να γνωρίζει µερικά βασικά πράγµατα περί της λειτουργίας του 

ιµπεριαλισµού. Περίπλοκα πράγµατα, τα οποία όµως γίνονται εύκολα αντιληπτά, αν 

εξηγηθούν µέσα από απλά παραδείγµατα. Ας φανταστεί κάποιος µια παρέα νοικοκυραίων, οι 
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οποίοι µέσα στα πλαίσια της φιλίας και της αλληλεγγύης λειτουργούν µε έναν περίπου ίδιο 

τρόπο. Νοικοκυραίοι µε µεγάλες οικογένειες, τεράστιες περιουσίες, πολλών ειδών 

επιχειρήσεις και πολύ προσωπική εργασία. Νοικοκυραίοι, οι οποίοι γνωρίζουν ότι αποτελούν 

"λαβράκια" για τους πονηρούς τραπεζίτες και ως εκ τούτου τους αποφεύγουν.  

Αυτό ακριβώς µας ενδιαφέρει να καταλάβουµε. Πώς µια τέτοια κλειστή "παρέα", η οποία 

αντιπαθεί τους επικίνδυνους τραπεζίτες, ανοίγει τις "πόρτες" της σ' αυτούς και άρα θέτει τον 

εαυτό της σε κίνδυνο. Πώς µπορεί να γίνει αυτό; Τι γίνεται, για παράδειγµα, αν ανάµεσα 

στους νοικοκυραίους αυτούς τρυπώσει ένας χαφιές των τραπεζών; Αυτός ο χαφιές αρχίζει και 

µεθοδεύει τα πράγµατα µε τον τρόπο που ευνοεί τους τραπεζίτες. Αυτός ο χαφιές παρασέρνει 

τους πάντες στα δίχτυα των τραπεζιτών. Με ποιο κέρδος; Με το κέρδος του µεγάλου µεριδίου 

από µεγάλες λείες. Λείες, οι οποίες στην προκειµένη περίπτωση είναι οι ίδιες οι περιουσίες 

των δήθεν φίλων του. Αν καταλάβει ο αναγνώστης το παράδειγµα για το πώς ένας χαφιές των 

τραπεζών µπορεί να καταστρέψει µια ολόκληρη "παρέα" φίλων, τότε θα καταλάβει και τον 

ρόλο της Γερµανίας στην "παρέα" της Ευρώπης. 

Τι κάνει ο χαφιές των τραπεζών; Κάνει αυτό, το οποίο κάνουν συνήθως τα παπαγαλάκια 

τους. Παίρνει ένα δάνειο και "διαλαλεί" σε όλη την παρέα τη "γενναιοδωρία" των τραπεζιτών. 

Προπαγανδίζει για το πόσο καλά και εύκολα λύνονται τα προβλήµατα µε ένα δάνειο. Όµως, 

για να το κάνει αυτό και να είναι πειστικός, θα πρέπει να το ξεκινήσει ο ίδιος. Για να σε βάλει 

στην περιπέτεια του δανείου, θα πρέπει να πάρει πρώτα ο ίδιος δάνειο. Ένα "σωτήριο" 

δάνειο, το οποίο θα "δικαιολογεί" την προπαγάνδα του. Ένα δάνειο, το οποίο θα ευνοεί την 

επιχειρηµατολογία του και όχι το αντίθετο. Άρα θα πρέπει να έχει έναν σοβαρό λόγο, που να 

δικαιολογεί το δάνειο. Γιατί είναι αυτό απαραίτητο; Γιατί είναι γνωστοί οι κίνδυνοι των δανείων 

και γι' αυτό τα φοβούνται οι νοικοκυραίοι. Χαφιές δηλαδή και τράπεζες θα πρέπει να βρουν 

έναν "λογικό" λόγο, για να δικαιολογήσουν την απότοµη έναρξη της έντονης δανειοληπτικής 

δραστηριότητας και να την "παρουσιάζουν" σαν καλή λύση για την αντιµετώπιση των 

προβληµάτων. 

Εν ονόµατι λοιπόν µιας επείγουσας οικογενειακής κατάστασης, ο χαφιές δανείζεται ένα 

µεγάλο ποσό από τους τραπεζίτες και το αντιµετωπίζει µε την παραγωγική λογική του 

νοικοκύρη. Στο όνοµα µιας εµφανώς "υψίστης" οικογενειακής "ανάγκης" παίρνει την απόφαση 

να πάει στην τράπεζα για δάνειο. Λαµβάνει αυτό το δάνειο, το επενδύει στη δουλειά του και 

λύνει άµεσα και πολύ εύκολα το "υψίστης" σηµασίας οικογενειακό του πρόβληµα. Όµως, 

εξαιτίας αυτού του δανείου, είναι υποχρεωµένος να ζητήσει από τα µέλη της οικογένειάς του 

να κάνουν οικονοµία και να στερηθούν ό,τι µπορούν µέχρι την αποπληρωµή του 

…Νοικοκύρης είναι και σκέφτεται νοικοκυρεµένα.  

Οι δυσκολίες του είναι µεγάλες και αναγκάζεται να ζήσει οριακά φτωχά. Παντού κάνει 

περικοπές. Παντού κάνει οικονοµία. Επειδή όµως αυτό δεν φτάνει, ζητάει και την αλληλεγγύη 

της παρέας του, για να τον βοηθήσουν. Από εδώ αρχίζει η "µεθόδευση" του χαφιέ και των 

τραπεζιτών. Η λογική του δανεισµού µπαίνει στην "παρέα", αλλά τα προβλήµατα των µελών 

αυτής της "παρέας" δεν είναι κοινά. ∆ανείστηκε ο πονηρός χαφιές τεράστια ποσά γιατί τα είχε 

ανάγκη, αλλά οι υπόλοιποι για ποιον λόγο θα έπρεπε να δανειστούν; Θα δανειστούν µόνο και 

µόνο επειδή είναι φτηνά τα δάνεια; Θα δανειστούν µόνο και µόνο για να βοηθήσουν τον φίλο 

τους; Θα δανειστούν µόνο και µόνο για να τεµπελιάζουν; 

Ο ένας δανείστηκε για να "χτίσει" εργοστάσιο και ο άλλος για να πάει διακοπές ή να πάρει 

αυτοκίνητο; Τι γίνεται όταν ο δανειστής είναι ίδιος σε όλες τις περιπτώσεις; Τι γίνεται εάν ο 

δανειστής σού δανείζει, για να γίνεσαι πελάτης των εργοστασίων του χαφιέ του και να κλείνεις 
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τα δικά σου εργοστάσια; Τι γίνεται εάν ο δανειστής µε όλα αυτά τα χρήµατα µετατρέπει τον 

χαφιέ του σε ασυναγώνιστο παραγωγό και όλους τους υπόλοιπους σε υπερχρεωµένους 

καταναλωτές; Ο χαφιές µε το δάνειο αποπληρώνει τα χρέη του και οι υπόλοιποι µε τα δικά 

τους δάνεια απλά δηµιουργούν χρέη; Ο χαφιές, εξαιτίας του δανείου "χτίζει" την 

ανταγωνιστικότητά του και οι υπόλοιποι καταστρέφουν τη δική τους; Ο χαφιές, εξαιτίας του 

δανείου αποκτά πλεονάσµατα και οι υπόλοιποι ελλείµµατα;  

Ξαφνικά, δηλαδή, το "κλίµα" στη δήθεν αγαπηµένη "παρέα" αλλάζει. Η αρχική 

υποχρέωση του ενός δηµιουργεί µια κοινή παθογένεια σε όλη την "παρέα". Κοινή παθογένεια, 

χωρίς όµως αυτή να προκύπτει από τις ίδιες ανάγκες και άρα χωρίς να έχει την ίδια 

αντιµετώπιση. Οι πάντες έχουν δάνεια, αλλά µόνον ο χαφιές φαίνεται ότι τα διαχειρίζεται 

σωστά και ανησυχεί για την αποπληρωµή τους. Οι υπόλοιποι έχουν µόνον δάνεια, τα οποία 

έλαβαν καταχρηστικά και από αφέλεια και δεν δείχνουν ότι τα διαχειρίζονται µε τον σωστό 

τρόπο. Λογικό είναι αυτό. ∆άνεια, τα οποία λαµβάνονται για λάθος λόγους, ελάχιστες 

πιθανότητες έχουν να τύχουν σωστής αντιµετώπισης. ∆εν µπορεί αυτός, ο οποίος τα παίρνει 

για λόγους βλακείας, να γίνει έξυπνος στη διαχείρισή τους. 

Από αυτήν τη διαφορά "παράγονται" και όλες οι υπόλοιπες. Τα δάνεια, τα οποία 

ανάγκασαν τους οικείους του χαφιέ να ζουν φτωχά και άρα ανταγωνιστικά, για όλους τους 

υπόλοιπους είχαν τα αντίθετα αποτελέσµατα. Όλους τους υπόλοιπους τους "ανάγκασαν" να 

ζουν πλούσια και άρα µη ανταγωνιστικά. Σταδιακά οι πάντες χρωστάνε στους τραπεζίτες, 

αλλά και στον ασυναγώνιστο χαφιέ τους, ο οποίος στο µεταξύ έχει γίνει πανίσχυρος. 

Χρωστάνε δάνεια στους τραπεζίτες και χρωστάνε ως καταναλωτές στον χαφιέ τους. 

Χρηµατοδοτούν τα παλιά τους δάνεια µε νέα πιο "ακριβά" δάνεια και άρα είναι εξαρτώµενοι 

από τους τραπεζίτες. Οι περιουσίες τους είναι πλέον υπ’ ατµό. Μόνον µε αυτές µπορούν να 

εξυπηρετήσουν τα τεράστια χρέη τους. Τι έγινε όµως πραγµατικά και φτάσαµε στο σηµείο 

αυτό;  

Κάπου εδώ, δηλαδή, αρχίζουν τα ανεξήγητα. Υπάρχουν παράξενα πράγµατα και αυτά 

δηµιουργούν ερωτήσεις, οι οποίες έχουν ανάγκη απαντήσεων. Πώς γνωστοί και αξιόπιστοι 

νοικοκυραίοι έγιναν ξαφνικά "τεµπέληδες" και "λαµόγια", για να τους κατηγορούν στους 

δρόµους οι τραπεζίτες και ο χαφιές τους; Πώς ξαφνικά ο πρώτος —και ο µόνος που είχε 

πραγµατικά ανάγκη το δάνειο— έγινε τόσο πλούσιος και οι υπόλοιποι, οι οποίοι δεν είχαν 

ανάγκη τα δάνεια, έγιναν φτωχοί; Πώς έγιναν ξαφνικά "έξυπνοι" οι τραπεζίτες µαζί µε τον 

χαφιέ τους και "βλάκες" όλοι οι υπόλοιποι; Η απάντηση είναι πλέον προφανής. Αυτό, το οποίο 

συνέβη, ήταν ότι προδόθηκε η "παρέα" εκ των έσω. Οι τραπεζίτες πλήρωσαν τον χαφιέ και 

αυτός, εκµεταλλευόµενος την εµπιστοσύνη που υπάρχει µεταξύ των φίλων, τους έβαλε στην 

"παρέα" τους. Έβαλε τα λαµόγια των τραπεζών µέσα στην παρέα των νοικοκυραίων. Από τη 

στιγµή που µπήκαν στην "παρέα" οι αλήτες, ήταν εύκολο να την αλώσουν. 

Οι τραπεζίτες µε τα χρήµατά τους ήταν εύκολο να "γοητεύσουν" την παρέα µε τη δήθεν 

"γενναιοδωρία" τους και µε τα "δώρα" τους. Με µέσον αυτήν τη "γοητεία" έγιναν δηµοφιλείς 

µέσα στην "παρέα". Η "επιτυχία" τους και η µεγάλη ρευστότητά τους, που τους εµφάνιζε σαν 

bon viver, ήταν εύκολο να "παρασύρει" τους άνδρες και να "γοητεύσει" τις γυναίκες. Οι 

νοικοκυραίοι του µόχθου και της οικονοµίας ανακάλυψαν έναν νέο "κόσµο". Έναν κόσµο πιο 

"άνετο", "βολικό" και "εύκολο". Έναν κόσµο χωρίς τις "µουτζούρες" της δουλειάς. Έναν κόσµο 

όπου το πεντικιούρ είναι must. Έναν κόσµο, το οποίον, ακόµα κι αν οι ίδιοι είχαν τη δύναµη ν' 

αρνηθούν, δεν είχαν την ίδια διάθεση να τον αρνηθούν οι οικείοι τους. Για να µην "χάσουν" 

λοιπόν την "προσοχή" των γυναικών τους ή τον "θαυµασµό" των παιδιών τους, έπρεπε να 

ευθυγραµµιστούν. Έβλεπαν πως ένα δάνειο θα τους ήταν χρήσιµο, για να γυαλίσουν τη 
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"θαµπή" εικόνα τους. Για πρώτη φορά έβλεπαν "θάµπος" στην εικόνα τους. Μέχρι τότε —όταν 

ήταν οικονόµοι— ένιωθαν νοικοκύρηδες, ενώ τώρα έβλεπαν πως κάποιοι τους έβλεπαν σαν 

γύφτους και τσιγκούνηδες.  

Αυτήν τη "λάµψη" του γενναιόδωρου "άρχοντα" πρόσφεραν οι τραπεζίτες. Με µέσον 

αυτήν τη "λαµπερή βιτρίνα", η µεθόδευσή τους είχε ξεκινήσει. Άλλαξαν τα µέχρι τότε πρότυπα 

της παρέας και η µεθόδευση άρχισε να δροµολογείται. Με τα χρήµατά τους έκαναν 

ασυναγώνιστο τον χαφιέ και τα "µαγαζιά" του, µε αποτέλεσµα να κλείσει τα "µαγαζιά" των 

φίλων του. Αυτό ήταν φυσικό, εφόσον, εξαιτίας των δανείων, ο ένας εργαζόταν περισσότερο 

από ποτέ, ενώ οι υπόλοιποι —και πάλι εξαιτίας των δανείων— κάθονταν περισσότερο από 

ποτέ. Ο άνεργοι πλέον φίλοι µε τα υψηλά αλλά και πανάκριβα "πρότυπα" ήταν θέµα χρόνου ν' 

αρχίσουν τα δάνεια. Έπρεπε να χρηµατοδοτήσουν όχι µόνον τις ανάγκες τους ως άνεργοι, 

αλλά και τις "ανάγκες" τους ως ενεργοί bon viver. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τον ρόλο του χαφιέ; Ο χαφιές πρώτα τους κατέστησε άνεργους, 

για ν' αποδίδει κέρδος η δική του εργασία και κατόπιν τους έµαθε να ζουν σαν bon viver 

εισοδηµατίες, για να γίνει πλούσιος εις βάρος τους. Κατάλαβε ο αναγνώστης πού βρίσκεται το 

όλο µυστικό; 

Οι τραπεζίτες τα είχαν καταφέρει περίφηµα. Οι φίλοι, ως άνεργοι εισοδηµατίες, ξόδευαν 

τις περιουσίες τους και ο χαφιές έφτιαχνε περιουσία. Οι φίλοι, εξαιτίας των δανείων 

υποθήκευαν τις περιουσίες τους στις τράπεζες, ενώ ο χαφιές αποδέσµευε τη δική του 

περιουσία από υποθήκες. Γι' αυτό τους ήταν χρήσιµος ο χαφιές. Ήταν ο "δούρειος ίππος" 

στην υπόθεση. Οι τραπεζίτες δεν µπορούσαν να µπουν από µόνοι τους στα σπίτια της 

"παρέας". Στα σπίτια αυτά έµπαιναν µόνον οι αξιόπιστοι φίλοι και ανάµεσά τους κι ο χαφιές. 

Με το πρόσχηµα του φίλου ο χαφιές έµπαινε στα σπίτια και τους έκανε ζηµιά εκ των "έσω". 

Με το πρόσχηµα ότι —για να ξεχρεώσει— είχε ανάγκη τη βοήθεια και την αλληλεγγύη τους, 

είχε το άλλοθι να τους προτείνει πράγµατα, τα οποία µέχρι εκείνη την ώρα ήταν ανεπίτρεπτα 

…αν όχι εχθρικά και προδοτικά. 

Όλα αυτά τα υποβοηθούσαν οι τραπεζίτες, δίνοντάς του χρήµατα για διαφθορά. Οι 

τραπεζίτες τού έδωσαν τα χρήµατα, για να "διαφθείρει" µε δήθεν "δώρα" τα µέλη των 

οικογενειών των "φίλων" του. Αυτοί του έδωσαν τη δυνατότητα να κάνει δήθεν "δώρα" και να 

ωθεί τις γυναίκες των φίλων του στην υπερκατανάλωση. Οι τραπεζίτες τού έδωσαν τη 

δυνατότητα να εκπορνεύει τα κορίτσια των φίλων του, µετατρέποντάς τα σε fashion victims. 

Οι τραπεζίτες τού έδωσαν τα χρήµατα, για να κερνάει τα παιδιά των φίλων του πανάκριβη 

"κόκα" και να απαιτούν χαρτζιλίκια, χωρίς να δουλεύουν. Οι τραπεζίτες τού έδωσαν χρήµατα 

να διαφθείρει τους "ταµίες" των "σπιτιών" και όχι µόνον να µην πληρώνουν τους 

λογαριασµούς τους, αλλά να είναι µόνιµα µε ένα τηλέφωνο παραγγελιών στο χέρι. Αυτοί 

ανέβασαν τον "πήχη" των απαιτήσεων της οικογένειας και οι ίδιοι χρηµατοδότησαν αυτούς, οι 

οποίοι θα αναλάµβαναν να ικανοποιήσουν αυτές τις απαιτήσεις. 

Με χρήµατα των τραπεζιτών άρχισε η παρακµή της παρέας και η ακµή του χαφιέ. Τα 

εργοστάσια των φίλων ήταν θέµα χρόνου ν' αρχίσουν να κλείνουν το ένα µετά το άλλο. Οι 

άντρες απαξίωσαν την εργασία, νοµίζοντας ότι θα γίνουν πλούσιοι µε τα κυριλέ "παιχνίδια" 

στα χρηµατιστήρια. Οι γυναίκες τους φέρονταν σαν ακριβές πόρνες, οι οποίες δεν µπορούσαν 

να κάνουν τίποτε χωρίς τη βοήθεια πληρωµένων υπηρετριών. Τα παιδιά µίσησαν την 

απαξιωµένη εργασία και κύλησαν στα "ναρκωτικά" όλων των ειδών. Με δανεικά και χωρίς 

πραγµατικό στόχο έκαναν παγκόσµιο εκπαιδευτικό τουρισµό", µαζεύοντας εύκολα πτυχία και 

γελοία µεταπτυχιακά. Με δανεικά παρακολουθούσαν τη µόδα, "ακολουθώντας" τη virtual 
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"κολλητή" Paris Hilton. Κανένας δεν εργαζόταν και κανένας δεν είχε πρόθεση να εργαστεί. 

Κανένας όµως δεν έριχνε και τις πολύ υψηλές —αλλά µε δανεικά— απαιτήσεις του. Τα χρέη 

άρχισαν να ξεφεύγουν πέρα από κάθε έλεγχο. Θέµα χρόνου ήταν αυτές οι υποχρεώσεις να 

υποθηκεύσουν τις οικογενειακές περιουσίες. 

Επειδή κάποτε τα "ωραία" τελειώνουν, έτσι και σ' αυτήν την περίπτωση ήταν θέµα χρόνου 

το τέλος. Τα δανεικά δεν δίνονται επ’ άπειρον. ∆ίνονται µέχρι εκεί όπου φτάνει η "εγγύηση" 

της περιουσίας. Το "µέτρο" των δανεικών έχει σχέση µε το "µήκος" της περιουσίας του 

δανειζόµενου και όχι µε το "µήκος" της δύναµης του δανειστή. Όταν λοιπόν τα χρέη φτάσουν 

περίπου στο επίπεδο της αξίας της περιουσίας, τότε αρχίζουν τα "καµπανάκια". Ξαφνικά οι 

τραπεζίτες παύουν να είναι χαµογελαστοί και φιλικοί. Οι άλλοτε γοητευτικοί και "κόλακες" θα 

γίνουν βλοσυροί δανειστές. Η άλλοτε "χαριτωµένη" σύζυγος, που της άρεσαν τα ωραία αλλά 

και ακριβά αντικείµενα, που της πρότειναν οι ίδιοι, θα γίνει γι' αυτούς πλέον µια "άχρηστη" και 

πολυέξοδη τεµπέλα. Ο άλλοτε συµπαθής "διανοούµενος" γιος, που του πρότειναν οι ίδιοι τις 

"καλές" ιδιωτικές σχολές για να φοιτήσει, θα γίνει ένα άχρηστο κοπρόσκυλο, το οποίο τρώει 

από τα έτοιµα, για να παριστάνει τον αιώνιο φοιτητή. 

Εκείνη την έσχατη ώρα αλλάζουν τα δεδοµένα και δεν υπάρχει η "γοητεία" και το 

"γλείψιµο" των εµπόρων και των τραπεζιτών. Τώρα όλοι αυτοί άρχισαν ν' απειλούν µε 

κατασχέσεις και δικαστικούς κλητήρες. Μαζί τους θ' αλλάξει συµπεριφορά και ο χαφιές. 

Ξαφνικά ο φίλος, ο οποίος περιφερόταν στα σπίτια σαν ο αναξιοπαθής, που γύρευε τη 

βοήθεια και την προτίµηση των φίλων-καταναλωτών, θα γίνει κι αυτός σκληρός και 

απαιτητικός µ' αυτούς. Τα χαµόγελα θα παγώσουν …Οι απαιτήσεις θα γίνουν άµεσες …Η 

"µέθη" θα περάσει.  

Η virtual κατάσταση των δανεικών θα επανέλθει µε τον πλέον απότοµο τρόπο στην ωµή 

πραγµατικότητα. Η "προσγείωση" θα είναι αναγκαστική και σκληρή. Οι ύβρεις και οι 

προσβολές θα εκστοµίζονται χωρίς δεύτερη σκέψη. Γιατί; Γιατί υπάρχουν απαιτήσεις. Γιατί 

διεκδικούνται περιουσίες και πρέπει ν' αγριέψει κάποιος, για να τις αρπάξει από τα χέρια των 

κατόχων τους …Πρέπει να τους τροµοκρατήσει …Πρέπει να τους απειλήσει …Πρέπει να τους 

προσβάλει, για ν' αποδεχθούν ως τετελεσµένο και µη αναστρέψιµο το γεγονός της απώλειάς 

τους και άρα της δικής τους καταστροφής.  

Γι' αυτόν τον λόγο αλλάζει η συµπεριφορά του χαφιέ. Αυτός πλέον θα εµφανίζεται σαν ο 

"καλός" κι "εργατικός", που εκµεταλλεύτηκε τα δάνεια και εργάστηκε για να "πετύχει" και όλοι 

οι υπόλοιποι σαν οι "άχρηστοι" και οι "τεµπέληδες", που "απέτυχαν". Αυτός θα εµφανίζεται 

σαν "τίµιος" —όταν απαιτεί— και οι άλλοι σαν "άτιµοι" —όταν θα αρνούνται να ενδώσουν—. 

Θα ξεχάσει που τους παρακαλούσε να τον υποστηρίξουν, ακόµα και εις βάρος των δικών 

τους συµφερόντων. Τώρα "άχρηστους" θα τους ανεβάζει και "άχρηστους" θα τους κατεβάζει 

οικογενειακά. Αυτός, ο οποίος ξεπλήρωσε τις υποχρεώσεις του, εξαιτίας της αλληλεγγύης των 

φίλων του, δεν έχει να επιδείξει ίχνος αλληλεγγύης. Αυτός, ο οποίος έγινε πλούσιος, εξαιτίας 

της αφέλειας των φίλων του, δεν δείχνει ίχνος ελέους απέναντί τους. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τον λόγο, που χρησιµοποιήσαµε το παράδειγµα; Αυτό, το οποίο 

περιγράφουµε στο παράδειγµα, συνέβη στην Ευρωπαϊκή Ένωση µε τη Γερµανία. Στη µεγάλη 

ευρωπαϊκή "παρέα" η Γερµανία ήταν ο "χαφιές" των Εβραίων τραπεζιτών. Ο γλείφτης, ο 

οποίος εδώ και µισό αιώνα έχει "υπνωτίσει" την Ευρώπη µε τις "συγνώµες" και τις 

"µετάνοιες". Ο Εβραίοι τραπεζίτες των ΗΠΑ χρησιµοποίησαν τη Γερµανία ως χαφιέ τους, για 

να αλώσουν την ευρωπαϊκή "παρέα". Καµία Goldman Sachs και καµία Lehman Bros δεν θα 

µπορούσε να µπει στην ευρωπαϊκή "παρέα" χωρίς τους Γερµανούς. Όλα τα αµερικανικά 
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"τοξικά", τα οποία παρέσυραν τους Ευρωπαίους στην αθλιότητα και στον υπερδανεισµό, 

µπήκαν στην Ευρώπη από τη Γερµανία. Αυτό δεν είναι πρωτοφανές και δεν το έκαναν για 

πρώτη φορά οι εµπλεκόµενοι στην υπόθεση. Το έχουν ξανακάνει. Οι ίδιοι άνθρωποι —πέραν 

του Ατλαντικού— έχουν ξαναεπιχειρήσει να "αλώσουν" την ευρωπαϊκή "παρέα" µέσω των 

Γερµανών.  

Ποιος µπορεί να ξεχάσει ότι ο ίδιος ο Χίτλερ χρηµατοδοτήθηκε από τους ίδιους 

ανθρώπους, για να "σώσει" την Ευρώπη; Με χρήµατα των Εβραίων Ρότσιλντ και Ροκφέλερ 

έχτισε τον "στρατό" του, για να κατακτήσει την Ευρώπη. Με εβραϊκά χρήµατα 

δηµιουργήθηκαν τα όπλα, που κατακρεούργησαν την Ευρώπη. Το ίδιο έκαναν κι αυτήν τη 

φορά. Απλά αυτήν τη φορά δεν "βοµβάρδισαν" την Ευρώπη µε βόµβες, αλλά µε δάνεια. Με 

φτηνά δάνεια κατέστρεψαν τα πάντα, εφόσον χάλασαν τις λεπτές ισορροπίες στις κρατικές 

οικονοµίες. Παρασέρνοντας τους λαούς και τα κράτη στην κερδοσκοπία των µετέπειτα 

"τοξικών" τραπεζικών προϊόντων, άνοιξαν τις αγορές, για να ευνοήσουν τον "χαφιέ" τους και 

ταυτόχρονα µοίρασαν φτηνά δάνεια, για να ενισχύσουν την κατανάλωση. 

Σ' αυτόν τον σχεδιασµό τούς ήταν χρήσιµη η Γερµανία. Η Γερµανία ήταν αυτή, η οποία 

ξεκίνησε το γαϊτανάκι των τεράστιων δανείων. Η Γερµανία ήταν ο χαφιές, που είχε δήθεν 

σοβαρό λόγο να πάρει το πρώτο τεράστιο δάνειο της νεοταξικής οικονοµίας. Η γερµανική 

"ενοποίηση" εισήγαγε τα εβραϊκά χρήµατα στην Ευρώπη. Η γερµανική "ανάγκη" µετέτρεψε σε 

πραγµατικό χρήµα τις "φωτοτυπίες" της FED …Της δήθεν "οµοσπονδιακής" Τράπεζας, η 

οποία στην πραγµατικότητα είναι ιδιοκτησία των Εβραίων Ροκφέλερ και Ρότσιλντ και 

διευθυνόταν τότε από τον Εβραίο Γκρίνσπαν, τον οποίο διαδέχθηκε στη θέση του ο Εβραίος 

Μπενράνκε. Από τη στιγµή που µπήκε το αµερικανικό χρήµα στη Γερµανία, ήταν θέµα 

χρόνου να "πνιγεί" η Ευρώπη στο ψεύτικο χρήµα. Η γερµανική οικονοµία ανήκε στην 

ευρωπαϊκή και τα χρήµατα, που έµπαιναν σ' αυτήν, έρεαν σε όλη την Ευρώπη. 

Το έγκληµα είχε ξεκινήσει. Οι Εβραίοι της FED "τύπωναν" χαρτιά και ο Εβραίος Τρισέ της 

Κεντρικής Ευρωπαϊκής Τράπεζας τα έπαιρνε και δήθεν τα δάνειζε σαν χρήµατα στους 

Ευρωπαίους. Η Γερµανία, η οποία έδινε τον "ρυθµό" στην Ευρώπη, "ανάγκασε" µε πιέσεις, 

διαφθορά και ψέµατα τους πάντες να δανειστούν από την ίδια "πηγή". Ο µεγάλος 

δανειολήπτης της Ευρώπης ανάγκαζε και τους υπόλοιπους Ευρωπαίους να δανειστούν, 

εξαιτίας της αλληλεγγύης και για να µην δηµιουργείται δήθεν αθέµιτος ανταγωνισµός εις 

βάρος της. Τότε ήταν που οι σηµερινοί "τίµιοι" Γερµανοί "αλληθώριζαν" µε τα µαγειρεµένα 

στατιστικά των φτωχών κρατών. Γιατί "αλληθώριζαν"; Γιατί, όσο πιο πολύ τα παραποιούσαν 

οι φτωχοί, τόσο µεγαλύτερα δάνεια έπαιρναν και µε αυτόν τον τρόπο µείωναν την 

ανταγωνιστικότητά τους έναντι της Γερµανίας. Όσο πιο πολλά δάνεια έπαιρναν, τόσο πιο 

πολύ "δένονταν" από τις "αγορές". "Αγορές", που τώρα γνωρίζουµε ποιοι ακριβώς είναι. Με 

αυτόν τον τρόπο οι Εβραίοι κατέστρεψαν όλες τις εθνικές παραγωγές. Μεθόδευσαν την 

κατάσταση µε τέτοιον τρόπο, ώστε να προστατεύσουν τον "χαφιέ" τους και στη συνέχεια να 

τον χρησιµοποιήσουν εις βάρος όλων των υπολοίπων. 

Γι' αυτόν τον λόγο "χάρηκαν" τόσο πολύ µε το γκρέµισµα του "τείχους". Επειδή ήταν πολύ 

"ευαίσθητοι" και "δηµοκράτες", "θλίβονταν" µε το τείχος του Βερολίνου, το οποίο χώριζε τους 

λαούς. "Θλίβονταν" οι ίδιοι άνθρωποι, οι οποίοι την ίδια ώρα χρηµατοδοτούσαν στην 

ανέγερσή του το ακόµα µεγαλύτερο τείχος του Ισραήλ. Μιλάµε για πραγµατικά "ευαίσθητους" 

"ανθρωπιστές". Κατάλαβε ο αναγνώστης τι έγινε; Η πτώση του Τείχους, που συµβόλιζε την 

Ένωση της Γερµανίας, ήταν η αρχή του τέλους για την ελεύθερη µεταπολεµική Ευρώπη. Γιατί; 

Γιατί αυτήν την Ένωση χρησιµοποίησαν οι "τραπεζίτες", για να "µπουν" ως κατακτητές µέσα 

στην Ευρώπη. Γκρέµισαν το "τείχος" και κατέστησαν "ανοχύρωτη" την Ευρώπη. Με πρόφαση 
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την τεράστια χρηµατοδοτική ανάγκη της Γερµανίας, µπήκαν οι εχθροί της Ευρώπης µέσα 

στην Ευρώπη. Οι Εβραίοι τραπεζίτες των ΗΠΑ χρησιµοποίησαν τις δανειακές ανάγκες της 

ενιαίας Γερµανίας, για να πληµµυρίσουν την Ευρώπη µε "πέτσινο" χρήµα. Χρησιµοποίησαν 

την κατακτηµένη Γερµανία, για να κατακτήσουν και τα υπόλοιπα ευρωπαϊκά κράτη. 

Από την Ουάσιγκτον, µέσω Φρανκφούρτης, άρχισε η "επίθεση" της νεοναζιστικής 

Γερµανίας. Με χρήµα, το οποίο δεν επενδυόταν σε παραγωγικές διαδικασίες, πληµµύρισαν 

την Ευρώπη και απλά φούσκωναν µια "φούσκα". Μιλάµε για πραγµατική "φούσκα", εφόσον οι 

Ευρωπαίοι, οι οποίοι δήθεν συµµετείχαν στο δήθεν "πάρτι", δεν έκαναν τίποτε διαφορετικό 

από αυτό που έκαναν πάντα. Στις ίδιες γειτονιές κατοικούσαν, τα ίδια φαγητά έτρωγαν, τα ίδια 

ρούχα φορούσαν και στις ίδιες δουλειές παρέµεναν. Όλα αυτά όµως τα έκαναν πλέον µε 

πολλαπλάσιο κόστος. Πολλαπλάσιο κόστος, εφόσον η χρηµατική πληµµύρα δηµιούργησε 

"τσουνάµι" ακρίβειας, το οποίο κατάπινε µισθούς και περιουσίες. Ένα κόστος, το οποίο 

"κάλυπταν" οι πονηροί τραπεζίτες. Ένα κόστος, το οποίο "κάλυπταν" µε έναν πολύ πονηρό 

αλλά και πρωτοφανή τρόπο. Για να µην αντιδρούν οι λαοί στα αυτοκτονικού επιπέδου κρατικά 

δάνεια, όλα αυτά δεν τα εµφάνιζαν ως δάνεια, ώστε ν' ανησυχήσουν οι λαοί και ν' 

αντιδράσουν …Τα εµφάνιζαν σαν δήθεν ακίνδυνα οµόλογα. 

Τι είναι τα οµόλογα; Οι γνωστές απατεωνιές των γύφτων και των Εβραίων …"Πάρε …κι 

όταν έχεις µου τα δίνεις. Αν δεν έχεις, δεν πειράζει …∆εν θα πεθάνουµε για τα χρήµατα 

…Εµείς να είµαστε καλά". Αυτή είναι η "βιτρίνα", για να φορτώνουν τους λαούς µε χρέη και να 

προστατεύουν τις αφελείς ή διεφθαρµένες ηγεσίες τους από τις ευθύνες για τέτοιου είδους 

αυτοκτονικές συµπεριφορές. Γιατί µιλάµε για "βιτρίνα"; Γιατί η πραγµατικότητα είναι άλλη. Σου 

δίνουν χρήµατα, δήθεν σαν "µη δάνεια", αλλά έχουν στήσει µηχανισµό, ώστε στη συνέχεια να 

τα µετατρέψουν σε δάνεια. Σε φτάνουν σε ένα σηµείο, ώστε να είσαι εξαρτώµενος από τα 

δάνεια και τότε σε χτυπάνε πραγµατικά. Από εκεί και πέρα, για να σου δανείσουν ξανά, θα 

πρέπει να τους "ξεπληρώσεις" υπό µορφή δανείων αυτά που σου έδωσαν σαν "µη δάνεια". 

Θα σε αναγκάσουν δηλαδή να βάλεις υποθήκη το σπίτι σου, για να δανειστείς και να 

ξεχρεώσεις αυτά, τα οποία σου έδιναν σαν …"δεν πειράζει αν δεν έχεις". 

Κατάλαβε ο αναγνώστης το κόλπο των γύφτων Εβραίων; Κατάλαβε πώς φτάσαµε µέχρι 

εδώ; Είναι το κόλπο των εµπόρων της πρέζας. Το κόλπο αυτών, που δίνουν δώρο ή πολύ 

φτηνά τις πρώτες δόσεις —µέχρι να δηµιουργήσουν εθισµό— και µετά σε χτυπάνε πέρα από 

κάθε όριο. Μετά θα σου πάρουν κι αυτά, τα οποία υποτίθεται σου χάρισαν. Γιατί; Γιατί έχεις 

φτάσει σε ένα σηµείο τέτοιας εξάρτησης, που δεν µπορείς ν' αρνηθείς τις "υπηρεσίες" τους. 

Κατάλαβε πώς φτάσαµε στο σηµείο να µας απειλούν οι γύφτοι, η χαζή και ο σακάτης; Η 

ανταγωνιστικότητα της Γερµανίας, που "µαλώνει" όλο τον κόσµο, δεν οφείλεται στη δήθεν 

τιµιότητα, εγκράτεια ή εργατικότητα των Γερµανών.  

Η ανταγωνιστικότητά τους είναι τεχνητή. Γιατί; Γιατί η Γερµανία έλαβε πραγµατικά δάνεια 

υπό πραγµατικές συνθήκες ανάγκης και αναγκαστικά ο λαός της έπρεπε να µπει σε φάση 

οικονοµίας. Έχοντας πραγµατικά δάνεια να ξεπληρώσει, µείωσε µισθούς, δεν έδωσε αυξήσεις 

για πολλά χρόνια και ταυτόχρονα ώθησε τον λαό στην υποκατανάλωση, προκειµένου να 

ενθαρρύνει τις εξαγωγές, για να εξασφαλίσει τα χρήµατα που απαιτούσε η εξόφληση των 

δανείων. Επί δύο δεκαετίες σχεδόν η Γερµανία κάνει "οικονοµία" και αυτό της εξασφαλίζει την 

απόλυτη ανταγωνιστικότητα στην Ευρώπη. Έκανε ό,τι έκανε πάντα µετά τους πολέµους, 

προκειµένου να ξεπληρώσει τα θύµατά της …"Γυµναζόταν". "Γυµναζόταν"…την ώρα που οι 

άλλοι έκαναν κάτι "άλλο". 
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Τι όµως ήταν αυτό το "άλλο", το οποίο γινόταν στην υπόλοιπη Ευρώπη; Στην Ευρώπη 

των "άχρηστων"; Στην υπόλοιπη Ευρώπη —και υπό την "καθοδήγηση" της "ατµοµηχανής" 

Γερµανίας— γίνονταν τα ακριβώς αντίθετα. Στο όνοµα της νέας και µοντέρνας "ανάπτυξης" —

και εξαιτίας των φτηνών δανείων— δίνονταν ανεξέλεγκτα αυξήσεις στους εργαζοµένους, 

καταστρέφοντας την ανταγωνιστικότητα των κρατών. Αυτές οι αναίτιες και ανώφελες αυξήσεις 

δεν προσέφεραν στους εργαζόµενους καλύτερη ποιότητα ζωής, αλλά απλά "φούσκωναν" µια 

κατάσταση. Οι εργαζόµενοι πλήρωναν πολλαπλάσια για τα ίδια πράγµατα. Οι µισθοί 

αυξάνονταν, αλλά η ακρίβεια, που αυτούς τους µισθούς τους "έτρωγε", "κάλπαζε".  

Το ίδιο σπίτι πολλαπλασίαζε αναίτια την αξία του, εξαιτίας της αυτοκτονικής µισθολογικής 

πολιτικής. Το ίδιο ψωµί διπλασίαζε αναίτια την τιµή του. Το ίδιο τουριστικό δωµάτιο 

πενταπλασίαζε αναίτια το µίσθωµά του. Το τέρας της ακρίβειας "κάλπαζε", γιατί οι 

διεφθαρµένες κυβερνήσεις το "τσιµπούσαν" µε "βουκέντρα". Με µοχλό τον κρατικό µηχανισµό 

και τις στρατιές των δηµοσίων υπαλλήλων συντηρούσαν αυτόν τον "καλπασµό". Υπό την 

καθοδήγηση των τραπεζιτών και των Γερµανών δεν αντιµετώπιζαν το πρόβληµα µε τον 

σωστό τρόπο. ∆εν αφήνονταν ν' αντιµετωπίσουν το πρόβληµα µε τον σωστό τρόπο. Όποιος 

το προσπαθούσε, εµφανιζόταν είτε σαν εθνικιστής είτε σαν αναχρονιστικός και αντιλαϊκός 

παράγοντας.  

∆εν βούλωναν τις τρύπες µιας δεξαµενής που άδειαζε, αλλά αύξαναν τον όγκο των 

εισροών. ∆εν έλεγχαν τις αγορές για κερδοσκοπία, αλλά έκαναν "διορθωτικές" αυξήσεις 

µισθών, για να καλύψουν τις διαφορές. Αυτό το κατάφερναν µε τα οµόλογα, γιατί αυτό 

συνέφερε τους τραπεζίτες και τη Γερµανία. Στα οµόλογα βρισκόταν η διαφθορά των 

ευρωπαϊκών κυβερνήσεων, εφόσον έπαιρναν προµήθειες από τους τοκογλύφους. Οι λαοί 

είχαν παγιδευτεί πλήρως. Με τα δάνεια έβγαζαν τα "µάτια" τους. Έβλεπαν τις αυξήσεις, αλλά 

δεν έβλεπαν τις συνέπειές τους. Με τα δάνεια κατέστρεφαν την παραγωγική τους "µηχανή", 

κατέστρεφαν την ανταγωνιστικότητά τους και επιβάρυναν την εθνική τους οικονοµία, εφόσον 

αύξαναν διαρκώς τις φορολογικές ανάγκες της οικονοµίας τους. Χωρίς το παραµικρό κέρδος, 

έκαναν αυτό, το οποίο τους κατέστρεφε. 

Επειδή ούτε αυτό έφτανε στους τοκογλύφους, έβαζαν τους λαούς πραγµατικά να 

σπαταλάνε χρήµατα. Έψαχναν και έβρισκαν όλους τους πιθανούς κι απίθανους τρόπους να 

ξοδεύουν χρήµατα και να ανανεώνουν παραγγελίες από τους "νοικοκύρηδες". Οι "άχρηστοι" 

ξόδευαν και οι "χρήσιµοι" εργάζονταν. Αυτό ήταν το "παιχνίδι". Έβαζαν λαούς φτωχούς να 

χρυσοπληρώνουν πανάκριβες φιέστες. 

Έβαλαν τη µικρή και φτωχή Ελλάδα να χρηµατοδοτήσει τους πιο ακριβούς Ολυµπιακούς 

Αγώνες όλων των εποχών. Απειλούσαν οι ίδιοι µε τροµοκρατικές προβοκάτσιες, προκειµένου 

να της πουλήσουν πανάκριβα άχρηστα συστήµατα ασφαλείας. Τα ίδια έκαναν και µε τους 

άλλους. Την Πορτογαλία την έβαλαν να διοργανώσει το πανάκριβο EURO 2004. Την έβαλαν 

να χτίσει νέα πανάκριβα γήπεδα, τα οποία για τη λειτουργία τους χρησιµοποιούσαν εντελώς 

"τυχαία" την ίδια κορυφαία γερµανική τεχνολογία. Όλοι "ξόδευαν" υπό την πίεση των 

Γερµανών, οι οποίοι είχαν τα χέρια τους στις "τσέπες" µε τα "καβούρια". Παντού "καλεσµένοι" 

και µε κέρδη οι Γερµανοί και ποτέ µε ζηµιά "οικοδεσπότες". 

Όλα αυτά γίνονταν µε "µη δάνεια" οµολογιακού τύπου. Όλα αυτά γίνονταν µε χρήµατα 

των Εβραίων της FED-ΕΚΤ και εξαιτίας του χαφιέ µε το όνοµα "Γερµανία". Όλα αυτά γίνονταν 

µέσω του ίδιου κυκλώµατος, το οποίο σε κάποια στιγµή θα µετέτρεπε τα "πέτσινα" χρήµατα 

σε πραγµατικά χρήµατα, εφόσον σταδιακά θα "υποθήκευαν" τα ίδια τα κράτη που τα 

δέχονταν. Η µεθόδευση, δηλαδή, ήταν απλή. Το κύκλωµα διέθετε τα "πέτσινα" χρήµατα και οι 
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Γερµανοί τα "µοίραζαν", εφόσον αγόραζαν τα οµόλογα εκείνων, που δια της βίας θα τους 

εξανάγκαζαν να γίνουν πελάτες τους. Οι ίδιοι άνθρωποι που τα "άπλωναν", ήταν οι ίδιοι που 

τα "µάζευαν", για να µην καταστραφεί το παιχνίδι και µετατραπεί το χρήµα σε πληθωριστικό. 

Η "κίνηση" του χρήµατος ήταν αυτή, που προστάτευε την κερδοσκοπία …Η µόνιµη "κίνηση" 

της υπερκατανάλωσης, που δεν επέτρεπε στην "πληµµύρα" να "λιµνάζει".  

Η Γερµανία παρήγαγε προϊόντα και τα αγόραζε η "πονηρή" Ελλάδα, για παράδειγµα, 

εκδίδοντας "ακίνδυνα" κρατικά οµόλογα, τα οποία τα αγόραζε η "αφελής" Γερµανία µε 

χρήµατα, τα οποία δανειζόταν η ίδια από τους "γενναιόδωρους" Εβραίους. Οι Εβραίοι 

τοκογλύφοι έµπαιναν στην Ευρώπη, γιατί η Γερµανία δανειζόταν, ώστε να δανείζει στους 

πελάτες της. Κατάλαβε ο αναγνώστης τον λόγο, που οι "γενναιόδωροι" Εβραίοι είχαν ανάγκη 

τον χαφιέ στην ευρωπαϊκή παρέα;  

Γι' αυτόν τον λόγο όλα αυτά τα χρόνια η Γερµανία ήταν η κορυφαία "διαφθοροποιός" 

δύναµη στην Ευρώπη. Σε όλα τα κράτη έκανε τα ίδια. ∆ιέφθειρε τις κυβερνήσεις, για να 

υπερκαταναλώνουν τα κράτη µε "δανεικά", τα οποία τα "αγόραζε" η ίδια µέσω των κρατικών 

οµολόγων. Παντού πράκτορες και χαφιέδες των γερµανικών µυστικών υπηρεσιών 

παρίσταναν τα στελέχη επιχειρήσεων και διέφθειραν το σύµπαν. Οι κρατικές προµήθειες 

όλων των κρατών έγιναν λεία για τους Γερµανούς. Οι Γερµανοί "λάδωναν" και οι Γερµανοί 

εισέπρατταν από τις παραγγελίες των "λαδωµένων". 

∆εν υπάρχει διεφθαρµένη κυβέρνηση στην Ευρώπη, που να µην συνδέεται µε τη 

Γερµανία και τις εταιρείες της, είτε αυτή είναι η Siemens είτε η Krupp είτε η Mercedes κλπ.. 

∆εν υπάρχει διεφθαρµένος πρωθυπουργός, που να µην ανταµείφθηκε ή να µην 

προστατεύτηκε από τους Γερµανούς. Χάρη στους Γερµανούς ο Σηµίτης των Ολυµπιακών 

Αγώνων έγινε ο µακροβιότερος και πιο καλά προστατευµένος Πρωθυπουργός της χώρας. 

Χάρη στους Γερµανούς ο διεφθαρµένος Μπαρόζο του EURO 2004 κατέλαβε τη θέση του 

προέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Χάρη στους Γερµανούς ο ναζιστής Σάµαραγκ, ο 

οποίος µας προτίµησε για τους Ολυµπιακούς Αγώνες, "σάπισε" στην υψηλή θέση του. 

Όλα αυτά µέχρι που φτάσαµε στην ώρα του "λογαριασµού". Τώρα, όπως και στο 

παράδειγµα µε την "παρέα" και τον χαφιέ, άλλαξαν οι συµπεριφορές. Η Γερµανία δεν είναι πια 

"θαυµαστής" της σηµιτικής Ελλάδας που "αναπτύσσεται". Τώρα αυτή η Ελλάδα είναι η 

Ελλάδα που τους "χρωστάει" και πρέπει να τους ξεπληρώσει …Που θ' αναγκαστεί να τους 

ξεπληρώσει ακόµα κι αν χρειαστεί να την "ξεκοιλιάσουν". "Τώρα" κατάλαβαν οι Γερµανοί ότι 

το ελληνικό κράτος "µαγείρευε" τα δηµοσιονοµικά του στοιχεία. "Τώρα" κατάλαβαν οι 

Γερµανοί ότι οι Έλληνες είναι "τεµπέληδες", "απατεώνες" κι "ανίκανοι".  

Τώρα µας δείχνουν το "δάκτυλο" της Αφροδίτης. "Τεµπέληδες" αυτοί, οι οποίοι έχτισαν 

Παρθενώνες και "εργατικοί" αυτοί, οι οποίοι ανακατεύουν λάσπες, είτε µε τα χέρια είτε µε τις 

βόµβες. "Άχρηστοι" αυτοί, οι οποίοι εφεύραν τη ∆ηµοκρατία και "χρήσιµοι" αυτοί, οι οποίοι 

εφεύραν τον µεντεσέ και το κόντρα παξιµάδι. "Άτιµοι" αυτοί, οι οποίοι χάρισαν στην 

ανθρωπότητα τα πάντα και "τίµιοι" αυτοί, οι οποίοι έχουν πολλάκις δοκιµάσει να της πάρουν 

τα πάντα. "Πονηροί" αυτοί, οι οποίοι αντιστέκονται µε αυτοθυσία στον φασισµό και "αγαθοί" 

αυτοί, που κάθε µερικές δεκαετίες "µατώνουν" την Ευρώπη για να τον επιβάλουν. 

Αυτοί "µαλώνουν" τους Έλληνες και όλους τους οµοειδείς "κατώτερους", γιατί αυτό 

επιβάλει η τελευταία πράξη του "έργου". Πρέπει οι Γερµανοί να παίξουν αναγκαστικά τον 

ρόλο του "κακού". Γιατί; Γιατί έτσι κάνουν οι "εισπράκτορες" των τοκογλύφων …Οι ενδιάµεσοι 

στη δοσοληψία …και οι Γερµανοί είναι "ενδιάµεσοι" σ' αυτήν την κατάσταση. Εξαιτίας του 
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πονηρού εβραϊκού σχεδιασµού, οι Γερµανοί έχουν χρεωθεί τόσο τα δικά τους δάνεια όσο και 

τα δάνεια των υπολοίπων.  

Εδώ πρέπει να προσέξει ο αναγνώστης, γιατί ο σχεδιασµός είναι ιδιαίτερα πονηρός. Είναι 

πονηροί οι Εβραίοι και δεν αφήνουν µεγάλα περιθώρια ούτε καν στον χαφιέ τους. ∆εν έµειναν 

εκτεθειµένοι οι ίδιοι στον κίνδυνο να έρθουν σε σύγκρουση µε τους λαούς-θύµατά τους. 

Έβαλαν τους Γερµανούς ανάµεσα στους ίδιους και στους λαούς και αυτοί είναι εκείνοι, που θα 

πρέπει να έρθουν σε σύγκρουση µε τους λαούς. Πρέπει οι Γερµανοί να εισπράξουν τα 

"οµόλογα", τα οποία έχουν αγοράσει οι ίδιοι, για να µετατρέψουν τους λαούς σε πελάτες τους, 

ώστε να ξεπληρώσουν µε τη σειρά τους τα δικά τους "χρέη" απέναντι στους Εβραίους 

τοκογλύφους. Πρέπει ν' αναγκάσουν τους λαούς να µετατρέψουν τα οµόλογά τους σε 

πραγµατικά χρέη, για ν' αποπληρωθούν τα εξ’ αρχής ενυπόθηκα χρέη της Γερµανίας. Γι' 

αυτόν τον λόγο µιλάµε για πονηρό εβραϊκό σχεδιασµό. Οι Εβραίοι δηµιούργησαν έναν 

σχεδιασµό, ο οποίος δεν αφήνει πολλά περιθώρια στη Γερµανία. Στην κυριολεξία η "ζωή" της 

είναι ο "θάνατος" των υπολοίπων.   

Γι' αυτόν τον λόγο οι Γερµανοί παίζουν τόσο σκληρά τον ρόλο του "κακού". Ή θα 

επιβιώσουν οι ίδιοι ή οι άλλοι. ∆ε υπάρχει κάτι ενδιάµεσο και γι' αυτό απειλούν τους πάντες 

ακόµα και µε βία. Αυτό δεν είναι και τόσο δύσκολο για τη Γερµανία. Θα µπορούσαµε µάλιστα 

να πούµε ότι της "πάει" αυτή η σκληρότητα, εφόσον αυτή είναι η πάγια τευτονική αντίληψη 

περί ατοµικότητας και επιτυχίας. Παρακάλια και γλείψιµο, όταν έχουµε ανάγκη και σκληρότητα 

και κραυγές, όταν µάς έχουν ανάγκη οι άλλοι. Ένα "έργο", το οποίο το είδαµε και µε την 

εισβολή τους στην Ελλάδα το 40. Σκληροί και ανελέητοι σαν υπερβόρειοι "Θεοί", όταν 

βρίσκονταν προστατευµένοι πίσω από τα πάντσερ και εκτελούσαν χωρίς έλεος όποιον άοπλο 

στεκόταν µπροστά τους …"Κότες" της υπερβόρειας λάσπης, όταν έχασαν τα πάντσερ και 

έπρεπε να εγκαταλείψουν την Ελλάδα. Με παρακάλια και ικεσίες έφυγαν από την Ελλάδα. 

"Θεοί", οι οποίοι δεν αντιλαµβάνονταν τον ανθρώπινο πόνο, όταν η σκληρότητα αφορούσε 

τους άλλους και "ικέτες", όταν η σκληρότητα πλησίαζε τα δικά τους ταπεινά σαρκία.  

Τώρα απλά επαναλαµβάνουν τους εαυτούς τους. Τώρα και πάλι φωνάζουν και ωρύονται 

εναντίον των κοινών "θνητών". Ο κάθε καραγκιόζης Σόιµπλε µπορεί να "απειλεί" ολόκληρους 

λαούς µε τιµωρίες. Τώρα και πάλι µιλούν από θέσεως ισχύος και ξανανιώθουν σαν 

υπερβόρειοι "Θεοί". "Ανώτεροι", "τίµιοι" και "εργατικοί" "Θεοί", οι οποίοι πρέπει να βάλουν 

τάξη σε έναν κόσµο "αµαρτωλών τεµπέληδων" και "αθλίων". Τώρα τα δάνεια των φίλων τους 

δεν τους αφορούν. Πρόβληµά τους είναι και πρέπει να τα ξεπληρώσουν πάση θυσία …Εν 

ανάγκη ξεπουλώντας και την οικογενειακή τους περιουσία …Εν ανάγκη ξεπουλώντας και 

κάποιοι νησί. Για όσο διάστηµα δεν το κάνουν, όχι απλά δεν δικαιούνταν αλληλεγγύη, αλλά θα 

βλέπουν και το "δάκτυλο" της Αφροδίτης. 

Αυτό το "δάκτυλο" θα το δείχνουν όλο και συχνότερα οι Γερµανοί, γιατί είναι πιεσµένοι. Ο 

πονηροί Εβραίοι τούς "έσπρωξαν" βίαια πάνω στους άλλους και τώρα θα πρέπει να 

κερδίσουν τη µεταξύ τους "σύγκρουση". Τώρα κρίνεται ο πόλεµός τους και δεν θα είναι 

εύκολος. Ποτέ δεν είναι εύκολος ένας πόλεµος, όταν πρέπει να κατακτηθούν ολόκληρα κράτη. 

Ποτέ δεν είναι εύκολος ένας πόλεµος, όταν το µόνο µέσο που έχεις για να τον κερδίσεις είναι 

προδοτικές ηγεσίες δωσίλογων Γιωργάκηδων. Γι' αυτόν τον λόγο πρέπει πάση θυσία να 

τροµοκρατήσουν τους λαούς. Αυτή είναι η µοναδική περίπτωση να επιβιώσουν οι ίδιοι. 

Πρέπει οι λαοί να πληρώσουν τα οµόλογα µε τις περιουσίες τους, γιατί σε διαφορετική 

περίπτωση οι Γερµανοί καταστρέφονται.  
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Τα πλεονάσµατα, δηλαδή, που σήµερα εµφανίζει η Γερµανία, είναι virtual. Είναι 

λογιστικού τύπου. Ισχύουν "αν και εφόσον" οι Έλληνες, οι Πορτογάλοι και οι "άλλοι" 

πληρώσουν αυτά που "οφείλουν". Είναι σαν τα υπερκέρδη των τραπεζών, τα οποία 

µέσα σε µια νύχτα έγιναν υπερζηµιές, µόλις διαπιστώθηκε ότι οι πελάτες τους είναι 

"νταντέλα". Στα βιβλία των Γερµανών µόνον υπάρχουν τα πλεονάσµατα της 

Γερµανίας. Στα βιβλία των Εβραίων υπάρχουν µόνον τα χρέη της Γερµανίας και 

κανενός άλλου. Κατάλαβε ο αναγνώστης γιατί η Φράου Μέρκελ απειλεί όλον τον κόσµο; Αν 

οι Γερµανοί δεν καταφέρουν να φέρουν το επιθυµητό αποτέλεσµα, τα θεωρητικά τεράστια 

κέρδη τους όλα αυτά τα χρόνια θα γίνουν αυτόµατα κολοσσιαία ζηµιά. Αν δεν καταφέρουν να 

πάρουν τα χρήµατα, που "έδιναν" στους λαούς, για να τους έχουν πελάτες, θα τα χρεωθούν 

όλα οι ίδιοι. Θα είναι οι µόνοι, οι οποίοι θα χρωστούν πραγµατικά χρήµατα στους 

τοκογλύφους. 

Γι' αυτόν τον λόγο προσπαθούν να τροµοκρατήσουν τους λαούς, προκειµένου να τους 

"σφάξουν". Αν δεν τροµοκρατηθούν οι λαοί, δεν µπαίνουν οικειοθελώς στο "σφαγείο". Στο 

"σφαγείο" του Εβραίου "χασάπη" Στρος Κάν. Στο "σφαγείο" του ∆ΝΤ, το οποίο µετατρέπει τα 

οµολογιακά "µη δάνεια" σε ενυπόθηκα δάνεια. Χωρίς τροµοκρατία δεν δέχονται οι λαοί να 

µετατρέψουν τα "µη δάνεια" των οµολόγων σε πραγµατικά ενυπόθηκα δάνεια. Χωρίς φόβο 

δεν δέχονται οι λαοί να µετατρέψουν τα οµόλογά τους, τα οποία βρίσκονται υπό γερµανική 

κατοχή, σε πραγµατικά χρέη προς το γερµανικό κράτος. ∆εν δέχονται µε τη δική τους 

περιουσία να µετατρέψουν σε πραγµατικές αξίες το "κοµφετί" των Εβραίων. ∆εν δέχονται να 

ξεπουλήσουν τα ιερά και τα όσιά τους, για να ξεχρεώσουν οι Γερµανοί και να γίνουν πλούσιοι 

οι γύφτοι Ροκφέλερ και Ρότσιλντ …Να γίνουν πλουσιότερα τα πρώην τρωκτικά της ερήµου 

και νυν τρωκτικά των αστικών βόθρων. 

Μόνον µε αυτόν τον τρόπο µπορεί να κλείσει ο κύκλος, τον οποίο ξεκίνησε ο εγκληµατίας 

Γκρίνσπαν στο 1991. Μόνον µε αυτόν τον τρόπο θα ολοκληρωθεί η "κατάκτηση" της 

Ευρώπης, όπως την ονειρεύτηκαν και τη σχεδίασαν οι Εβραίοι και τα "κωλοσφούγκια" τους 

στις διάφορες Λέσχες Μπίλντεµπεργκ. Αν δεν "κλείσει" ο κύκλος και τα κράτη αρνηθούν να 

"υποθηκεύσουν" τις περιουσίες τους, όλα αυτά, τα οποία προηγήθηκαν, θα είναι "ως µη 

γενόµενα". Γιατί; Γιατί, αν οι "φωτοτυπίες" της FED δεν κάνουν τον κύκλο τους, ώστε να 

γίνουν ∆ΕΚΟ, αεροδρόµια, οικόπεδα ή κοιτάσµατα στην Ελλάδα, την Πορτογαλία, την 

Ισπανία ή την Ιρλανδία, τζάµπα ταλαιπωρούνταν οι γύφτοι Εβραίοι και ο φασίστας χαφιές 

τους.  

Αν δεν ξεπουλήσουν οι λαοί τις περιουσίες τους, καταρρέει αυτόµατα η τραπεζική 

"µέγγενη", η οποία πνίγει αυτήν τη στιγµή την ανθρωπότητα …Καταρρέει το παγκόσµιο 

τραπεζικό σύστηµα και οι Εβραίοι θα µείνουν µε τα χρωµατιστά "χαρτάκια" του Γκρίνσπαν 

στα χέρια. Θα αυτοδιαγράψουν οι λαοί —και άρα και οι Γερµανοί— τα χρέη τους και οι 

Εβραίοι θα µείνουν µε αυτά που είχαν στα χέρια τους, όταν έτρεχαν στην έρηµο …Με τους 

αναπαραγωγικούς αδένες τους και µόνον. 

Αυτόν τον ρόλο της Γερµανίας τον έχει αντιληφθεί η Σαλγάδο και τον καταγγέλλει. Έχει 

αντιληφθεί το παιχνίδι —έστω και καθυστερηµένα— και όχι βέβαια επειδή δεν το γνώριζε. Το 

αντιλήφθηκε, γιατί τώρα το πρόβληµα πλησιάζει την Ισπανία. Για όσο διάστηµα το πρόβληµα 

αυτό αφορούσε µόνον την Ελλάδα η την Πορτογαλία, δεν ήθελε να χαλάσει τις σχέσεις της 

ούτε µε τους Εβραίους τοκογλύφους ούτε µε τον κεντροευρωπαίο χαφιέ τους. Τώρα, που το 

πρόβληµα απειλεί τη χώρα της, το "κατάλαβε" καλύτερα. Τώρα, που η Ισπανία "ξεπουλάει" 

ό,τι έχει και δεν έχει, για να ξεπληρώσει τους τοκογλύφους, άρχισε να "ξυπνάει" η Σαλγάδο 

…Η Ισπανία, η οποία έχασε τη θρυλική Iberia και θ' αρχίσει να ξεπουλάει τα αεροδρόµιά της. 
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 Τώρα κατάλαβε η Σαλγάδο ότι υπάρχει προφανής συνεννόηση µεταξύ της Μέρκελ και 

των τοκογλύφων. Μεταξύ της γερµανίδας χαφιέ και των επωνύµων Εβραίων, οι οποίοι 

παριστάνουν τις ανώνυµες "αγορές" …Οι "αγορές", που, κάθε φορά που πρέπει να 

"σφάξουν" ένα θύµα τους, "ανησυχούν" και η Μέρκελ τούς δίνει την κατάλληλη "ανησυχία" 

στον κατάλληλο "χρόνο". Ας ψάξει να δει κάποιος τις "αντιδράσεις" των "αγορών" κάθε φορά 

που η Μέρκελ µιλάει σε σχέση µε το εκάστοτε νέο θύµα. Κάθε φορά, που εµφανίζεται νέο 

υποψήφιο θύµα, εµφανίζεται η Μέρκελ να κάνει ένα νέο αντιευρωπαϊκό πολιτικό λάθος.  

Άποψή µας είναι ότι δεν θα πάει µακριά αυτή η κατάσταση. ∆εν είναι δυνατόν οι λαοί να 

δεχθούν σαν µη αναστρέψιµη την προβλεπόµενη κατάσταση. ∆εν θα µιλήσουµε για την 

Ελλάδα και τους Έλληνες —εφόσον µας αφορά και µπορεί κάποιος να µας θεωρήσει 

προκατειληµµένους και άρα µη αξιόπιστους—. Θα µιλήσουµε για τους άλλους λαούς. Είναι 

δυνατόν οι Ισπανοί να δεχθούν ότι η πατρίδα τους είναι ένα γυµνό "οικόπεδο", στο οποίο οι 

ίδιοι απλά υπάρχουν σχεδόν σαν "κατοικίδια";  

Υπάρχει Ισπανία, χωρίς τα αεροδρόµια ή τα λιµάνια της ν' ανήκουν στον ισπανικό λαό; 

Υπάρχει Ισπανία, όταν εθνικοί πόροι —όπως είναι τα κρατικά λαχεία, τα διόδια των εθνικών 

οδών ή τα έσοδα από τα τουριστικά αξιοθέατα—, οι οποίοι είναι απαραίτητοι για την άσκηση 

κοινωνικής πολιτικής, ανήκουν σε ιδιώτες και µάλιστα αλλοδαπούς; Υπάρχει Ισπανία, όταν ο 

Ισπανός εργαζόµενος βρίσκεται στο έλεος της "αγοράς" και του κάθε λεχρίτη τοκογλύφου; 

Υπάρχει Ισπανία, όταν η υγεία, η µητρότητα ή η παιδεία στηρίζονται στα "ψίχουλα", τα οποία 

θα περισσέψουν από τους πλούσιους; Γιατί να δέχονται να φορολογούνται; Για να στέκονται 

απλά σε ένα γυµνό "οικόπεδο", που κάποτε ήταν η πατρίδα τους; Ποια θα ήταν η διαφορά για 

όλους αυτούς, αν τους κατακτούσε κάποιος ξένος κατακτητής; 

Αντιλαµβανόµαστε ότι το πρόβληµα δεν είναι και τόσο απλό. Αυτές οι πονηρές 

"κατακτήσεις" έχουν νόηµα µόνον για όσο διάστηµα υπάρχει άγνοια των θυµάτων …Για όσο 

διάστηµα βασιλεύει ο ατοµικισµός της Νέας Τάξης και κάποιοι "πονηροί" πείθουν τους λαούς 

πως τους συµφέρει η "ελευθερία" στην αγορά …Για όσο διάστηµα οι λαοί αντιλαµβάνονται 

τους εαυτούς τους σαν ανταγωνιστές και ελπίζουν ότι η καταστροφή του διπλανού τους 

µπορεί να είναι κέρδος για τους ίδιους …Για όσο διάστηµα το πρόβληµα είναι µακριά από τη 

δική τους "πόρτα" και αφορά µόνον την "πόρτα" του γείτονα …Του γείτονα, τον οποίο 

φρόντισαν οι τοκογλύφοι να τον εξευτελίσουν, κατηγορώντας τον στη γειτονιά. Όπως συνέβη 

κυρίως µε τους "κακούς" Έλληνες, που οι τοκογλύφοι και ο χαφιές τους φρόντισαν να τους 

εξευτελίσουν στα πέρατα της οικουµένης. 

Η πολιτική της Νέας Τάξης, για ν' αποφύγει τη µαζική αντίδραση των λαών, δεν είναι 

καθόλου άγνωστη στους λαούς. Είναι πανοµοιότυπη µ' αυτήν που ασκείται εντός των 

κρατών, προκειµένου οι λακέδες των τοκογλύφων του ∆ΝΤ να κόψουν δικαιώµατα και 

προνόµια συγκεκριµένων κοινωνικών εταίρων. Όπως µια κυβέρνηση δωσίλογων τολµά και 

στρέφεται εναντίον ολόκληρης της κοινωνίας των εργαζοµένων, έτσι τολµούν και οι 

τοκογλύφοι να κάνουν το ίδιο µέσα στην κοινωνία των Εθνών.  

Η πρακτική τους είναι απλή. Στηρίζονται στον διχασµό των θυµάτων τους. Στηρίζονται 

στην αδυναµία τους ν' αντιληφθούν το πρόβληµα και να φερθούν αλληλέγγυα. Στηρίζονται 

στο ότι µπορούν —µέσω της εσκεµµένης στοχοποίησης— να φέρουν το εκάστοτε θύµα τους 

απέναντι στο σύνολο. Όπως έφεραν τους φορτηγατζήδες ή τους αγρότες ή τους λιµενεργάτες 

απέναντι στην κοινωνία. Οι "φορτηγατζήδες" θα γίνουν οι Έλληνες, οι "λιµενεργάτες" θα 

γίνουν οι Πορτογάλοι και οι "αγρότες" οι Ιρλανδοί. Όλοι υποχρεωµένοι να υποταγούν στις 

"άνωθεν" εντολές, για να µην ενοχλούν τις ζωές των "άλλων". Οι στοχοποιηµένοι υποταγµένοι 
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στις αγορές, για να µην πιεστούν οι υπόλοιποι. Τα θύµατα να αφήνονται να λεηλατηθούν, για 

να µην αυξηθούν τα επιτόκια των υπολοίπων.   

Όµως, για να λειτουργήσουν όλα αυτά, απαιτούν την άγνοια των θυµάτων. Από τη στιγµή 

που οι λαοί αφυπνιστούν και καταλάβουν τι συµβαίνει, είναι αδύνατον να δεχθούν να 

υποστούν την καταστροφή, εξαιτίας ενός "παιχνιδιού" των τοκογλύφων. Είναι αδύνατον να 

δεχθούν να χάσουν τις πατρίδες τους, επειδή ο Γκρίνσπαν, ο Ροκφέλερ και ο Ρότσιλντ 

κατόρθωσαν και τους φόρτωσαν τις πέτσινες "φωτοτυπίες" τους. Όπως τους τις φόρτωσαν, 

έτσι θα τους τις ξεφορτώσουν. Είναι αδύνατον ολόκληροι λαοί να δέχονται χτυπήµατα από 

ιδιώτες και να µην αντιδρούν. Η δήθεν "αγορά", που είναι δήθεν σκληρή κι αδίστακτη, υπάρχει 

µόνον στα µυαλά των χαφιέδων, που κυβερνούν την Ευρώπη και στα ΜΜΕ των λακέδων 

τους, που τροµοκρατούν τους λαούς της. Η δήθεν "σκληρή αγορά" υπάρχει µόνον στα µυαλά 

των προπαγανδιστών Πρετεντέρηδων, προκειµένου να πληρωθούν οι Μπόµπολες που τους 

πληρώνουν …Οι τοπικοί δωσίλογοι ιδιοκτήτες των ΜΜΕ και συνεργάτες της Goldman Sachs.  

∆εν υπάρχει ανώνυµη "αγορά". Μόνον καραγκιόζηδες Εβραίοι τοκογλύφοι υπάρχουν και 

αυτοί έχουν ονόµατα και διευθύνσεις. Οι λαοί σ' αυτούς πρέπει ν' αντισταθούν. Να 

αντισταθούν τα κράτη, τα οποία έχουν ήδη µπει στο "σφαγείο" τους, αλλά κι αυτά που 

ακολουθούν. Κράτη όπως η Ελλάδα, η Ιρλανδία, η Πορτογαλία, αλλά και η Ισπανία, το 

Βέλγιο, η Ιταλία …ακόµα και η Γαλλία. Όλοι αυτοί πρέπει ν' αρνηθούν να πληρώσουν τα 

οµόλογα των τοκογλύφων. Να αρνηθούν να δανειστούν µε πραγµατικά ενυπόθηκα δάνεια, 

προκειµένου να ξεχρεώσουν τα σκουπίδια των οµολόγων. 

Οι λαοί πρέπει να διώξουν µε τις κλωτσιές τα σκουπίδια του ∆ΝΤ. ΚΑΝΕΝΑΣ ΛΑΟΣ ∆ΕΝ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΑ ΕΒΡΑΪΚΑ ΟΜΟΛΟΓΑ. Να βρεθεί η δήθεν "πλεονασµατική" 

Γερµανία µε άχρηστα χαρτιά στα χέρια. Να µην µπορεί η ίδια —από αδυναµία— να πληρώσει 

τα δικά της χρέη και αναγκαστικά να επιστρέψει η ζηµιά από την άλλη πλευρά του Ατλαντικού. 

Απλά πράγµατα. Η αδυναµία των Αµερικανών πολιτών να πληρώσουν τα χρέη τους στους 

Εβραίους τοκογλύφους µετέφερε την οικονοµική κρίση στην Ευρώπη. Η αδυναµία των 

Ευρωπαϊκών κρατών να πληρώσουν τα χρέη τους στους ίδιους τοκογλύφους θα στείλει την 

κρίση πίσω στις ΗΠΑ. Τα άχρηστα "χαρτάκια", που τύπωσε η εβραϊκή συµµορία της FED, να 

επιστρέψουν στα χέρια αυτών που τα τύπωσαν και να µην γίνουν κεφάλαιο στην Ευρώπη. Να 

µην γίνουν τα "καθρεπτάκια", τα οποία θα εξασφαλίσουν στους τοκογλύφους Εβραίους τη γη 

των "Ινδιάνων" της Ευρώπης.  

Πιστεύουµε ότι είναι θέµα χρόνου ν' αποκαλυφθεί το παιχνίδι τους. Ένα παιχνίδι όµως, το 

οποίο δεν είναι ευχάριστο, εφόσον ήταν ήδη τραγικό για πολλούς συνανθρώπους µας. 

Συνανθρώπους µας, οι οποίοι δεν άντεξαν τις πιέσεις των αθλίων και αρρώστησαν …και 

κάποιοι από αυτούς πέθαναν. Όµως, όλα αυτά τα θύµατα ζητούν δικαίωση. Είναι θύµατα 

εγκληµατικών πράξεων και όπου υπάρχουν εγκλήµατα υπάρχουν και εγκληµατίες. Είναι 

θύµατα εγκληµατικών πράξεων, έστω κι αν δεν υπάρχουν προφανή πιστόλια και µαχαίρια. Το 

αποτέλεσµα όµως είναι το ίδιο και είναι ο θάνατος των θυµάτων.  

Απλά πράγµατα. Είτε κάποιον τον πυροβολείς και τον σκοτώνεις µε πιστόλι είτε τον 

τροµοκρατείς µέχρι θανάτου για ψεύτικα δάνεια, είσαι το ίδιο εγκληµατίας. Είναι θέµα χρόνου 

να στηθούν διεθνή δικαστήρια για όλους αυτούς τους εγκληµατίες. Να δικαστούν για 

εγκλήµατα κατά της ανθρωπότητας. Να δικαστεί η κεντρική ηγεσία αυτής της εγκληµατικής 

συµµορίας. Η συµµορία των ιδιοκτητών Ρότσιλντ και Ροκφέλερ. Η συµµορία µε συντονιστές 

ανθρώπους όπως ο Γκρίνσπαν, ο Μπενράνκε, ο Τρισέ, ο Κάν, ο Γούλφοβιτς. Η συµµορία, η 
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οποία έχει "δολοφόνους" των λαών, όπως ο Μπάφετ, ο Σόρος ή Μπλάνκφάιν. Η εβραϊκή 

συµµορία του έθνους, το οποίο "επιτέθηκε" στην παγκόσµια κοινωνία. 

Μετά από αυτούς πρέπει να δικαστεί η συµµορία των χαφιέδων τους …Η συµµορία της 

Γερµανίας …Η συµµορία της χαζής, του σακάτη και της "αδερφής" …Η συµµορία των 

νεοναζιστών, που "δείχνει" τους λαούς και τους "σφάζει" µε τις πλάτες των Εβραίων …Η 

συµµορία της φράου Μέρκελ, του Σόιµπλε και του Βέστερβέλε …Η αµετανόητη Γερµανία των 

ναζιστών και όχι βέβαια η Γερµανία του απλού γερµανικού λαού …Η ναζιστική Γερµανία, η 

οποία εκ του πονηρού και για λόγους προπαγάνδας αυθαίρετα "ταυτίζεται" µε το κοινό 

ευρωπαϊκό µέλλον και το νόµισµα της Ευρώπης …Η Γερµανία, η οποία εκ του πονηρού 

προσπαθεί να πείσει τα θύµατά της ότι προστατεύουν την Ευρώπη και το νόµισµά της, µόνον 

όταν ξεπληρώνουν τα "πέτσινά" τους χρέη στους Εβραίους. Αυτό είναι λάθος και θ' 

αποδειχθεί σύντοµα. Οι Ευρωπαίοι έχουν λόγο ν' αγωνίζονται για την κοινή Ευρώπη που 

τους προστατεύει, ενώ για τη Γερµανία —µε τη συµπεριφορά της αυτήν— η Ευρώπη είναι ένα 

"µαγαζί", που απλά της επιτρέπει να "σφάζει" Ευρωπαίους. 

Για τους Ευρωπαίους η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ είναι η µόνη λύση, ενώ για τη Γερµανία είναι η 

καταστροφή. Γι' αυτόν τον λόγο η Γερµανία διαρκώς επικαλείται το άρθρο της Συνθήκης της 

Λισσαβόνας, το οποίο απαγορεύει την αλληλεγγύη µεταξύ των κρατών-µελών. Γιατί; Γιατί η 

αλληλεγγύη µεταξύ των υπερχρεωµένων, λόγω προδοσίας, ευρωπαϊκών κρατών, θα τα 

στρέψει µαζικά εναντίων των Εβραίων τοκογλύφων. Η αλληλεγγύη τους θα τα προστατεύσει 

από τις ύπουλες µεθοδεύσεις τους αν αρνηθούν να πληρώσουν και αυτό θα καταστρέψει τους 

τοκογλύφους. Όµως, η αλληλεγγύη τους θα καταστρέψει και τη Γερµανία. Γιατί; Γιατί θ' 

αναγκαστεί ν' αποκαλυφθεί. Θ' αναγκαστεί να υπερασπιστεί τους Εβραίους τοκογλύφους και 

αυτό θα τη φέρει σε σύγκρουση µε τους υπόλοιπους Ευρωπαίους. Θ' αποδειχθεί ότι 

συµµετέχει στην ευρωπαϊκή ενοποίηση κατ’ εντολή των Εβραίων αφεντικών της και µε µόνο 

στόχο να εκµεταλλευτεί για λογαριασµό τους τούς υπόλοιπους Ευρωπαίους. Αυτός όµως 

είναι ένας πόλεµος, τον οποίον η Γερµανία τον γνωρίζει πολύ καλά και γνωρίζει ακόµα 

καλύτερα πως δεν µπορεί να τον κερδίσει. 

Αυτή η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ µεταξύ των Ευρωπαίων είναι αυτή, που τώρα τροµοκρατεί τη 

Γερµανία. Γι' αυτόν τον λόγο µεθοδεύει τον διχασµό µεταξύ των Ευρωπαίων. Γι' αυτόν τον 

λόγο καλλιεργεί τα ρατσιστικά στερεότυπα, τα οποία επί αιώνες δίχαζαν την Ευρώπη. Γι' 

αυτόν τον λόγο η Μέρκελ επιτίθεται µε επιλεκτικό τρόπο στους Ευρωπαίους. Με το "µαστίγιο" 

και το "καρότο" θα προσπαθήσει να τους διατηρεί διχασµένους, ώστε να µην συνθέσουν 

ενιαίο "µπλοκ". Θα προσπαθήσει µε όλους τους δυνατούς τρόπους να δηµιουργήσει τις 

συνθήκες, ώστε να µην τα "βρουν" µεταξύ τους οι Έλληνες µε τους Ιρλανδούς. Με το 

"µαστίγιο" θα τροµοκρατεί τους Έλληνες και µε "καρότο" ειδικών παροχών θα προσπαθήσει 

να κρατήσει την Ιρλανδία στους "κόλπους" της. 

Γι' αυτόν τον λόγο βλέπουµε τα παράδοξα της κατάστασης. Βλέπουµε διαφορετικές 

συµπεριφορές σε ίδιες καταστάσεις. Οι Έλληνες είναι πολύ "κακοί", ενώ οι Ιρλανδοί "όχι 

τόσο". Οι Έλληνες χρεοκόπησαν επειδή είναι "άχρηστοι" και "τεµπέληδες", ενώ οι Ιρλανδοί 

χρεοκόπησαν επειδή "δεν µπόρεσαν" ν' αντισταθούν στην παγκόσµια οικονοµική κρίση. Γι' 

αυτόν τον λόγο µιλάµε για εκ του πονηρού πρακτικές. Για όσο διάστηµα η διχαστική και 

αντιευρωπαίκή Γερµανία θα εµφανίζεται σαν η υπέρµαχος και η προστάτης της ενιαίας 

Ευρώπης, θα υπάρχει πρόβληµα. Για όσο διάστηµα δεν κατανοούν οι λαοί ότι η Ευρώπη 

ανήκει στους Ευρωπαίους και όχι στη Γερµανία, θα συνεχιστούν τα παιχνίδια των 

τοκογλύφων. 
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Μέσα σ' αυτήν την ενιαία Ευρώπη —η οποία, αν φερθεί αλληλέγγυα, µπορεί όχι απλά ν' 

αντισταθεί, αλλά να καταστρέψει τους τοκογλύφους— θα πρέπει να "τιµωρηθεί" η Γερµανία. 

Θα πρέπει να τιµωρηθεί ο χαφιές των Εβραίων τοκογλύφων. Ο µόνιµος χαφιές τους, εφόσον 

επανέλαβε τον εαυτό της µε τη σηµερινή της συµπεριφορά. Επανέλαβε τον ναζιστικό εαυτό 

της. Επανέλαβε τον χιτλερικό εαυτό της …Η Γερµανία, που όλοι νόµιζαν ότι ήθελε να γίνει 

επιτέλους ευρωπαϊκή, ενώ αυτή σχεδίαζε να γερµανοποιήσει την Ευρώπη …Η Γερµανία, η 

οποία δήθεν απειλεί ότι θα "γυρίσει" στο Μάρκο, ενώ είναι η µόνη ευρωπαϊκή χώρα που έχει 

κέρδος από το Ευρώ …Η χώρα, η οποία στην κυριολεξία ρήµαξε όλες τις άλλες εξαιτίας του 

Ευρώ. Αυτή η Γερµανία πρέπει να τιµωρηθεί, εφόσον αποδεικνύεται αµετανόητη.  

Εφόσον λοιπόν κάθε φορά που η Γερµανία έχει "χέρια", είτε "σφάζει" είτε "δείχνει" θύµατα, 

δεν δικαιούται "χέρια". ∆εν συµφέρει τον λαό της να έχει "χέρια", γιατί πάντα χάνει τις µάχες 

της απέναντι στο σύνολο. Γι' αυτόν τον λόγο θεωρούµε ότι µέσα στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης θα πρέπει να διαλύσει η ενιαία Γερµανία. Να εισαχθεί εκ νέου ως Βαυαρία, ως Έσση 

ή ως Πρωσία ή διαφορετικά να αποβληθεί πλήρως. ∆εν είναι δυνατόν, κάθε φορά που την 

εµπιστεύεται η Ευρώπη, να κινδυνεύει από αυτήν. ∆εν είναι δυνατόν, κάθε φορά που η 

Γερµανία "σηκώνεται", να "γονατίζει" όλη η υπόλοιπη Ευρώπη. ∆εν είναι δυνατόν στη µία 

φορά, που, ως Ευρωπαίοι, συµφωνήσαµε να µαζευτούµε όλοι µαζί στην ίδια "αυλή", να 

εµφανίζεται η Γερµανία "οπλισµένη" και έτοιµη για "κυνήγι". Οι σύγχρονοι Ναζί, που την 

κυβερνούν, θα πρέπει να ξανακαθίσουν στα ίδια εδώλια, για να τιµωρηθούν για τους ίδιους 

λόγους µε τους προκατόχους τους. 

Από εκεί και πέρα ο κάθε λαός να δικάσει τους δικούς του δοσίλογους. Να δικάσει αυτούς, 

οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για τη σηµερινή απώλεια των πατρίδων τους. Να δικάσει τους 

προδότες, οι οποίοι παρέδωσαν τα κράτη στους κατακτητές. Να συµβεί αυτό, το οποίο 

συµβαίνει µετά από κάθε πόλεµο. Όπως συνέβη και µετά τον ∆εύτερο Παγκόσµιο Πόλεµο. Να 

δικάσει το κάθε κράτος τους συνεργάτες τους. Να δικάσει τις κυβερνήσεις των νέων "Βισί". Τις 

κυβερνήσεις των νεοδοσίλογων κυβερνητών και των "κουκουλοφόρων" τραπεζιτών τους 

…Τις κυβερνήσεις των Κουίσλιγκ. Απλά πράγµατα.  

Η Ελλάδα δεν έφτασε στο χείλος της καταστροφής εξαιτίας του λαού της. Ενός λαού 

νοικοκύρη, εφόσον, στο επίπεδο που κρίνεται ο λαός —και είναι το ιδιωτικό χρέος—, είναι 

από τους καλύτερους και πιο συνετούς λαούς στον κόσµο. Ένας τέτοιος λαός οικονόµος είναι 

αδιανόητο ν' απειλείται να χάσει την πατρίδα του, λόγω της σπατάλης του κράτους. Ένας 

τέτοιος λαός έχει σπάταλο κράτος µόνον εξαιτίας της προδοσίας αυτών που τον κυβερνούν 

…Των παχύσαρκων κτηνών, που επιµένουν να ισχυρίζονται ότι "µαζί τα φάγαµε". Να 

δικαστούν όλοι πρωθυπουργοί της χώρας από το 1991 και µετά, που ξέσπασε η 

παγκόσµια εβραιογερµανική "επίθεση".  Να δούµε ποιοι δανείζονταν, µε ποιο σκεπτικό και 

αν αυτός ο δανεισµός τούς απέφερε προσωπικά κέρδη …Να δούµε ποιοι έφερναν στην 

Ελλάδα τους "µάγειρες" της Goldman Sachs, για να µεγιστοποιήσουν αυτούς τους 

δανεισµούς …Να δούµε τον λόγο που κάποιοι από αυτούς τούς συναντούσαν στα ξενοδοχεία 

των βορείων προαστίων.  

Πρέπει να γίνουν δίκες, για να τιµωρηθούν οι προδότες, αλλά και να µάθουµε ως λαός τι 

ακριβώς συνέβη. Είναι απαραίτητο να µάθουµε, ώστε να µην υπάρχει πιθανότητα να 

επαναληφθούν τέτοια θλιβερά πράγµατα. Να µάθουµε, για να µην την "ξαναπατήσουµε" ως 

λαός στο µέλλον …Να µάθουµε πώς, από ποιους και γιατί δανείζονταν ο Μητσοτάκης, ο 

Σηµίτης ή ο Καραµανλής. Να δούµε πώς αυτά τα τζογαδόρικα "µη δάνεια" ανέλαβε ο 

προδότης Γιωργάκης να τα κάνει πραγµατικά ενυπόθηκα "δάνεια". Μετά θα καταλάβουµε τον 
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λόγο που "βραβεύονται" οι διάφοροι Παπανδρέου της Ευρώπης από τις οργανώσεις της 

"Γκεστάπο". 

 Μόνον τότε θα καταλάβουµε πώς κοινά κουτορνίθια, όπως ο χασικλής ΓΑΠ, µπαίνουν 

στις λίστες των κορυφαίων "στοχαστών" του Πλανήτη …Το καλύτερο ανέκδοτο του αιώνα 

…Ο γιος της Μαργαρίτας "στοχαστής". Ο …"αφήστε µας ήσυχοι τοκογλύφοι" …διανοούµενος. 

Ο άνθρωπος, που, αν δεν ήταν εκλεκτός των Εβραίων, θα µπορούσε να µελετηθεί ακόµα και 

ως ο "χαµένος κρίκος" της ανθρώπινης εξέλιξης …Το ενδιάµεσο είδος, το οποίο "έτρεχε" 

πολύ, αλλά σκεφτόταν λίγο …Το είδος που πρόλαβε να "σηκωθεί", αλλά όχι να "σκεφτεί" …Ο 

ΗΟΜΟ VLAKENTIOUS ME TO KOLLAN …Ο "ήρωας", ο οποίος πρώτα δήλωσε ότι θα 

ξεπληρώσει µέχρι δραχµής τους τοκογλύφους και κατόπιν παρίστανε στη Μέρκελ τον 

"αντιστασιακό", ρωτώντας την αν µοιάζει µε "γουρούνι". Όχι Giorgo, δεν µοιάζεις µε "pig”. Τα 

γουρούνια είναι όµορφα ζώα και δεν φοράνε κολλάν. Με µαλάκα µοιάζεις, που, για να 

πλουτίσουν τα συγγενικά του άεργα κοπρόσκυλα, πρόδωσε τη χώρα του. 

Από εκεί και πέρα πρέπει να δικαστεί όλο το "κύκλωµα" των δοσίλογων. Οι κεντρικοί 

Τραπεζίτες κάθε χώρας, οι οποίοι πρόδωσαν την εµπιστοσύνη των λαών-εργοδοτών τους και 

επέτρεψαν τη µετατροπή των κρατών τους σε εύκολη "λεία" των ιµπεριαλιστών τοκογλύφων. 

Ο Παπαδήµας, ο οποίος σήµερα έχει το θράσος να παριστάνει τον "αρωγό" της Ελλάδας, δεν 

ήταν ο ∆ιοικητής της Τράπεζας της Ελλάδας την εποχή που η Goldman Sachs "µαγείρευε" τα 

δηµοσιονοµικά στοιχεία, προκειµένου η Ελλάδα να συνεχίσει τον αυτοκτονικό δανεισµό; Ο 

Προβόπουλος δεν ήταν αυτός, ο οποίος µετέτρεψε την "αυτοκτονική" προσπάθεια του 

Παπαδήµα σε "θάνατο"; Αυτός δεν ήταν που µας οδήγησε στην "ασφυξία", προκειµένου να 

µην αντισταθούµε στη "σφαγή"; Αυτός δεν ήταν που επέτρεψε την εκδήλωση της δανειακής 

κρίσης της χώρας, προκειµένου ο αυτοκτονικός δανεισµός να µας οδηγήσει στο "σφαγείο" του 

∆ΝΤ;  

Αυτοί οι δύο πολυέξοδοι προδότες µαζί µε τον ενδιάµεσο "χλιδάτο" Γκαργκάνα δεν πρέπει 

να δικαστούν; Ο φτωχοµπινές ο Γκαργκάνας, ο οποίος µας "φόρτωνε" µε τα πιο απίθανα 

έξοδα και στο τέλος µας είπε ότι δεν θα πρέπει να ζούµε πάνω από το "µέτρο" µας; Τα ίδια 

πράγµατα, τα οποία µας είπαν µερικά χρόνια µετά τα "αφεντικά" του. Αυτοί όλοι δεν πρέπει 

να δικαστούν ως συνεργάτες των σύγχρονων Ναζί; Των Ναζι-µενς συγκεκριµένα; Χωρίς 

αυτούς µπορούσαµε να φτάσουµε στη σηµερινή αθλιότητα; Χωρίς αυτούς θα υπήρχαν τα 

µπατίρια, τα οποία µε χρήµατα του λαού µετεξελίχθηκαν σε ιδιώτες τραπεζίτες; 

Κοντά δηλαδή σ' αυτούς θα πρέπει να διερευνηθεί και ο ρόλος των ιδιωτικών τραπεζών 

και των τραπεζιτών τους. Αυτοί δεν είναι, που κατέστρεψαν την ελληνική οικονοµία; Αυτοί δεν 

είναι, που έφεραν τις "φωτοτυπίες" του Γκρίνσπαν και του Τρισέ στην πατρίδα µας; Αυτοί δεν 

είναι, που δηµιούργησαν τα "χρέη" στη χώρα; Αυτοί δεν είναι, που δηµιούργησαν όλες τις 

"φούσκες", οι οποίες κατέστρεψαν τον ελληνικό λαό; Αυτοί δεν είναι, που κατέστρεψαν τον 

κόσµο στο χρηµατιστήριο; Αυτοί δεν είναι, που έφαγαν τα αποθεµατικά των ασφαλιστικών 

ταµείων; Αυτοί δεν είναι, που κατέστρεψαν την ελληνική παραγωγή; Αυτοί δεν είναι, που 

χρηµατοδοτούσαν τον δικοµµατισµό, για να δανείζεται ασύστολα; Αυτοί δεν είναι, που 

δηµιούργησαν τους "διαπλεκόµενους" Μπόµπολες, οι οποίοι λεηλάτησαν τους κρατικούς 

πόρους; Αυτοί δεν είναι, που πλήρωναν τις διεφθαρµένες κυβερνήσεις, για ν' αναπτύσσουν 

φαραωνικού τύπου έργα και άρα να ξοδεύουν χρήµατα του ελληνικού λαού, που κατέληγαν 

στις τσέπες τους; 

Όµως, τα εγκλήµατά τους δεν είναι µόνον εθνικά. Είναι και κοινωνικά. Αυτοί, προκειµένου 

ν' αποφύγουν τις λαϊκές αντιδράσεις, δεν ήταν αυτοί, οι οποίοι χρηµατοδότησαν τον 
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εκµαυλισµό των Ελλήνων; Αυτοί δεν είναι, που χρηµατοδότησαν τον κάθε εθνικό εργολάβο να 

γίνει εθνικός καναλάρχης και το αντίστροφο; Αυτοί δεν είναι, που χρηµατοδότησαν την κάθε 

πόρνη, για να γίνει "παράδειγµα" της Νέας Εποχής; Αυτοί δεν είναι, που χρηµατοδότησαν τον 

κάθε κοπρίτη, για να παριστάνει τον "πετυχηµένο"; Αυτοί δεν είναι, που έβαλαν "λουκέτο" σε 

όλα τα εργοστάσια της χώρας, για να δουλέψουν οι "αντιπροσωπίες" τους; Αυτοί δεν είναι, 

που απαξίωσαν την έννοια της εργασίας στην Ελλάδα; Αυτοί δεν είναι, που "έπεισαν" τον 

κόσµο να δίνει "αυξήσεις" στον εαυτό του µέσω δανείων; Αυτοί δεν είναι, που πληρώνουν 

τους Megaλους δηµοσιογράφους, για να τροµοκρατούν τον κόσµο, προκειµένου αυτός να µην 

αντισταθεί στο σφαγείου του ∆ΝΤ; ∆ικοί τους υπάλληλοι δεν ήταν οι συνδικαλιστές της ΓΣΕΕ, 

οι οποίοι παγίδευσαν τον κόσµο στην αδράνεια; Αυτοί, —ακόµα και σήµερα— δεν είναι, που 

λεηλατούν την κοινωνία, για να σώσουν τις επιχειρήσεις τους; Πενήντα δις µας κόστισε η 

"επιτυχία" τους, προκειµένου να συνεχιστεί. 

Αράπογλου, Σάλλας, Νανόπουλος, Κωστόπουλος και τα άλλα τα "παιδιά", ας είναι 

σίγουροι ότι θα δικαστούν σε πραγµατικά δικαστήρια πολύ σύντοµα. Στη συνείδηση του 

κόσµου έχουν ήδη δικαστεί και έχουν καταδικαστεί. Ο κόσµος δεν είναι κουτός, όπως 

νοµίζουν. Γνωρίζει τον ρόλο τους και έχει ήδη καταλάβει το τι έχει συµβεί. Ας γνωρίζουν από 

τώρα ότι το µέλλον τους δεν θα είναι και τόσο φωτεινό. Κλαίγοντας θα φύγουν από αυτόν τον 

Πλανήτη, γιατί ήταν µεγάλα τα εγκλήµατά τους. Όποιος προκαλεί τέτοιες πληγές σε έναν 

ολόκληρο λαό, είναι αδύνατον να φύγει εν ειρήνη. Εδώ θα είµαστε και είναι βέβαιο ότι θα 

δικαιωθούµε. ∆εν είµαστε προφήτες. Απλά "βλέπουµε" τι θα συµβεί, γιατί γνωρίζουµε πού 

βρίσκεται το "τέλος" του δρόµου. Λίγα "µέτρα" έµειναν... 
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